

Серія «Портрети вчених Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»



**Доктор економічних наук,  
професор кафедри статистики  
ДВНЗ «Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»**

**АНТОНІНА МИХАЙЛІВНА ЄРІНА**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Державний вищий навчальний заклад  
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені ВАДИМА ГЕТЬМАНА»

**БІБЛІОТЕКА**

---

Серія «Портрети вчених  
Київського національного економічного  
університету імені Вадима Гетьмана»

---

**ЄРІНА  
АНТОНІНА МИХАЙЛІВНА**

**БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ  
ПОКАЖЧИК**

УДК 016  
ББК 91.9:65.051  
Є71

*Автор вступної статті*

**І. Г. Манцуrow**, д-р екон. наук, проф.

*Науковий редактор*

**Т. В. Куриленко**, канд. екон. наук

Серія «Портрети вчених Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»

Випуск 7

*Заснована 2011 року*

Є71 **Єріна Антоніна Михайлівна** : біобібліогр. покажч. / М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» ; [уклад.: Т. О. Коноваленко, І. Ю. Бойко, Н. О. Тургова ; наук. ред. Т. В. Куриленко ; авт. вступ. ст. І. Г. Манцуrow]. – К. : КНЕУ, 2013. – 63, [1] с. : іл. – (Серія «Портрети вчених Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» ; вип. 7).

ISBN 978-966-483-732-0

Біобібліографічне видання висвітлює основні етапи життя, науково-дослідну та науково-педагогічну діяльності доктора економічних наук, професора Антоніни Михайлівни Єріної та містить інформацію про науковий доробок вченого за період 1963–2013 рр. До покажчика ввійшли монографії, підручники, навчально-методичні посібники, статті з наукових збірників та періодичних видань, література про життя і діяльність А. М. Єріної.

Покажчик стане у нагоді науковцям, викладачам, студентам, аспірантам і всім, хто цікавиться досягненнями у галузі економічної науки.

УДК 016  
ББК 91.9:65.051

*Розповсюджувати та тиражувати  
без офіційного дозволу КНЕУ забороняється*

ISBN 978-966-483-732-0

© Т. О. Коноваленко, І. Ю. Бойко,  
Н. О. Тургова, уклад., 2013  
© КНЕУ, 2013

## ВІД УКЛАДАЧІВ

---

Біобібліографічний покажчик серії «Портрети вчених Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» присвячений доктору економічних наук, професору кафедри статистики, фахівцю з питань статистичної методології та методики статистико-економічного аналізу Антоніні Михайлівні Єріній.

Життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність А. М. Єріної розкрито у вступній статті, підготовленій доктором економічних наук, професором, членом-кореспондентом НАН України Ігорем Германовичем Манцуровим.

Джерелом матеріалу для покажчика є монографії, підручники, навчально-методичні посібники, статті з наукових збірників та періодичних видань.

Основний матеріал видання структуровано за розділами:

- хронологічний покажчик друкованих праць Антоніни Михайлівни Єріної;
- доповіді на наукових конференціях, семінарах (неопубліковані);
- наукова школа вченого;
- література про життя та діяльність А. М. Єріної.

Для зручності користування біобібліографічним покажчиком укладачі підготували допоміжні покажчики:

- іменний покажчик;
- алфавітний покажчик назв праць А. М. Єріної;
- хронологічний покажчик назв конференцій, семінарів, у яких брала участь А. М. Єріна.

Покажчик складений за матеріалами фондів бібліотеки ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, Державної науково-технічної бібліотеки України, Національної парламентської бібліотеки України та інших державних біб-

ліотек, а також за матеріалами, наданими автором. Показчик містить понад 260 бібліографічних описів, які згруповані за прямою хронологією публікацій, у межах року – за алфавітом назв.

Більшість публікацій, що ввійшли до показчика, опрацьовано *de visu*. Бібліографічний опис усіх матеріалів здійснено згідно з чинними державними стандартами, зокрема ДСТУ ГОСТ 7.1:2006.

Видання розраховано на науковців, аспірантів, студентів та широке коло читачів, що цікавляться науковим доробком відомого українського вченого та її внеском у розвиток економічної науки та освіти. Показчик може бути корисним і як довідкове джерело.

Укладачі висловлюють щире подяку професору Антоніні Михайлівні Єрінї за співпрацю та можливість скористатись матеріалами її книгозбірні.

## АНТОНІНА МИХАЙЛІВНА ЄРІНА: ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА НАУКОВОЇ І ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

---

Антоніна Михайлівна Єріна – добре знаний у наукових колах нашої країни та за її межами фахівець з питань статистичної методології та методики статистико-економічного аналізу, доктор економічних наук, професор.

Народилася А. М. Єріна 27 серпня 1938 р. в с. Камінь Кролевецького району Сумської області, в родині службовця. Після тяжких поневірянь сім'ї в роки війни з радістю і великими надіями у 1945 р. пішла в перший клас середньої школи рідного села. Не вистачало шкільних підручників, зошитів і олівців, але в сільський бібліотеці дивом збереглися книги класиків української, російської і зарубіжної літератури. Ці недитячі книги стали для маленької дівчинки джерелом знань, відкривали інший незнаний світ, формували світосприйняття і «образи» майбутнього. Після закінчення семи класів у 1952 р. А. М. Єріна вступила до Київського статистичного технікуму, який закінчила у 1955 р., і в числі 5 % відмінників була рекомендована до вступу в інститут.

1955–1960 рр. – навчання у Київському фінансово-економічному інституті (нині ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»). Рівень довузівської економічної підготовки Антоніни Михайлівни був досить високим (самостійно відпрацьовано і законспектовано «Капітал» К. Маркса, засвоєно теоретичні основи статистики, галузеві економіки і галузеві статистики, бухгалтерський облік, пройдена практика в Ніжинській райінспектурі ЦСУ УРСР). Маючи такий багаж базових економічних знань, в інституті вільний від аудиторних занять час можна було присвятити самоосвіті, надовго затримуючись у читальних залах бібліотек. Особливою популярністю у студентів та аспірантів користувалася у той час Державна республіканська бібліотека УРСР імені КПРС (нині Національна парламентська бібліотека України), де був доступний широкий вибір

наукової і науково-популярної літератури, історичної прози і фантастики; книги і журнали допомагали долати шлях від незнання до знання, сприяли формуванню життєвої позиції. Постійна копітка робота з книгами та іншими виданнями, активне засвоєння нової інформації стали однією з головних складових способу життя небайдухою до знань студентки.

Проте інтереси Антоніни Михайлівни не обмежувалися тільки академічними заняттями. Завдяки тодішній системі організації військово-патріотичного виховання в клубі ДТСААФ, який був розташований на Подолі, поряд із тодішньою навчальною базою інституту, багато студентів (серед них А. М. Єріна) отримали водійські права (не маючи авто), навчилися стріляти з гвинтівки і стрибати з парашутом.

Після закінчення КФЕІ у 1960 р. А. М. Єріна «приземлилася» в Харківській області. У Чугуєво-Бабчанському лісовому технікумі викладала практично всі предмети навчального плану економічного циклу: статистику, бухгалтерський облік, фінанси та обчислювальну техніку. Проте творчі задуми і плани були пов'язані лише зі статистикою, і в 1962 р. із вдячністю прийняла запрошення відомого вченого Й. С. Пасхавера працювати на кафедрі статистики Київського інституту народного господарства (нині ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»). Подальше професійне життя А. М. Єріної нерозривно пов'язане з кафедрою статистики, де вона розпочала свою науково-педагогічну діяльність з посади асистента і пройшла всі сходинки професійного зростання — від асистента до професора, шанованого в Україні науковця і педагога. 1966 року закінчила аспірантуру і успішно захистила кандидатську дисертацію під науковим керівництвом Й. С. Пасхавера на тему «Статистико-економічний аналіз виробництва молока на Україні», у 1984 р. — докторську дисертацію на тему «Методологічні принципи статистичного аналізу економічної ефективності виробництва».

В 1970-ті роки в КІНГУ на чолі з професором, завідувачем кафедри статистики Й. С. Пасхавером сформувалася потужна статистична школа, найвиразнішими представниками якої були В. П. Трофімов і А. М. Єріна. Їхні наукові дослідження були спрямовані на вдосконалення методологічного апарату аналізу закономірностей формування і розвитку соціально-економічних явищ і процесів, реалізації цього апарату на ЕОМ. Одночасно йшла підготовка комплексу навчально-методичної літератури, на підвалинах якого були закладені принципово нові підходи до організації навчального процесу: рейтингова оцінка результатів на-

вчання, програмований контроль знань студентів, структурно-логічні схеми викладання статистичних дисциплін, використання інформаційно-комп'ютерних технологій у навчальному процесі, упровадження дистанційного навчання.

Професор А. М. Єріна – висококваліфікований викладач, чії лекції і навчально-методичні матеріали вирізняються високим науковим рівнем, гармонізацією традиційної та інноваційної складових у навчальному процесі. За її авторства та наукової редакції видано чотири підручники, вісім навчальних посібників, серед них єдині в Україні «Статистичне моделювання та прогнозування» і «Організація вибірових обстежень». Результати досліджень опубліковані на сторінках авторитетних вітчизняних та іноземних періодичних видань, доповідалися на численних все-союзних, всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях; запроваджені в практику аналітичної роботи державних органів статистики. Антоніна Михайлівна є автором двох монографій, понад сто двадцяти статей та інших наукових праць.

Професор А. М. Єріна веде плідну науково-дослідну та науково-організаційну роботу. Основний напрям наукової роботи – статистичне моделювання та прогнозування соціально-економічних явищ і процесів. Наукові результати пов'язані з використанням статистичних моделей на різних рівнях системи управління для діагностики стану соціально-економічних систем, розкриття причинного механізму їх функціонування і розвитку, для обґрунтування управлінських рішень. Вона є визнаним першопрохідцем у таких важливих напрямках статистичної науки і практики, як вибіркові спостереження, методи багатовимірного аналізу, адаптивне прогнозування динамічних процесів тощо. Значною мірою саме А. М. Єріна ініціювала застосування у навчальному процесі інтегрованої системи *Statistica* для комплексного статистичного аналізу й обробки даних.

Значну увагу й багато зусиль Антоніна Михайлівна приділяє підготовці наукових та науково-педагогічних кадрів. Під її керівництвом було захищено дві докторські та двадцять чотири кандидатські дисертації, підготовлено сотні висококваліфікованих статистиків, які плідно працюють в органах державної влади, статистичних органах, університетах і науково-дослідних інститутах України, у міжнародних організаціях, в університетах США. Її педагогічну майстерність, науковий хист, глибокий професіоналізм багаторазово відзначали колеги з університету та інших навчальних закладів. Професор А. М. Єріна – член редакційної колегії журналів «Статистика України» і «Демографія та

соціальна політика», член спеціалізованих рад із захисту дисертацій у КНЕУ імені Вадима Гетьмана і в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

А. М. Єріна брала активну участь у громадському житті КНЕУ, неодноразово обиралася до керівних органів його громадських організацій, була членом ради факультетів (обліково-економічного та інформаційних систем і технологій); була одним з організаторів проведення Всесоюзних переписів населення у 1970 і 1979 роках у м. Києві; у 1982–1984 рр. – депутат Радянської районної ради м. Києва, очолювала планово-бюджетну комісію.

За багаторічну сумлінну працю та вагомий внесок у розвиток статистичної науки й університету А. М. Єріна нагороджена почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, знаком «Відмінник освіти України», їй присвоєно почесне звання «Заслужений працівник Київського національного економічного університету».

В особі Антоніни Михайлівни крім високопрофесійних якостей поєднуються життєва мудрість і глибока порядність, чуйність і доброзичливість, бажання допомагати іншим і вміння обстоювати власну позицію. Своєю плідною працею, високою вимогливістю до себе і своїх колег Антоніна Михайлівна є взірцем для членів кафедри і прикладом для наслідування.

*І. Г. Манцуоров,  
один із перших учнів А. М. Єріної,  
завідувач кафедри статистики  
КНЕУ імені Вадима Гетьмана,  
директор Науково-дослідного економічного інституту  
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України,  
доктор економічних наук, професор,  
член-кореспондент НАН України*

## НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ

---

1970 р. – Грамота Київської міської Ради депутатів трудящих за активну роботу з підготовки та проведення Всесоюзного перепису населення 1970 року по м. Києву

1979 р. – Почетная грамота Статуправления г. Киева за активное участие и добросовестное выполнение работы при проведении 6-й Всесоюзной переписи населения 1979 года

1982 р. – Медаль «В пам'ять 1500-річчя Києва»

1996 р. – Медаль «Ветеран праці»

1996 р. – Знак «Відмінник освіти України» Міністерства освіти України

2001 р. – Подяка Голови Київської міської державної адміністрації за вагомий особистий внесок у створення духовних і матеріальних цінностей та досягнення високої майстерності у професійній діяльності

2002 р. – Почесне звання «Заслужений працівник Київського національного економічного університету»

2012 р. – Почесна грамота Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана за видатні здобутки і звершення в повсякденній діяльності на користь статистичної науки і практики, за багаторічну сумлінну працю у справі підготовки та виховання фахівців для подальшого розвитку статистики України, за величезний науково-методичний вклад у розвиток статистичної науки до Всесвітнього Дня Статистики

2013 р. – Грамота Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України за плідну роботу, активну професійну діяльність та з нагоди 90-річчя з дня заснування первинної профспілкової організації

# ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ АНТОНІНИ МИХАЙЛІВНИ ЄРІНОЇ

**1963**

1. **Применение статистических группировок при анализе себестоимости молока (по материалам колхозов Кагарлыкского района Киевской области)** / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии статистико-экономического анализа : [сб. ст.] / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ; [редкол.: И. С. Пасхавер (отв. ред.) и др.]. – К. : Госстатиздат, 1963. – С. 223–235.

**1964**

2. **Динамика производства молока на Украине за 1953–1962 гг.** / А. М. Ерина // Тезисы докладов и сообщений на XXVI научной конференции профессорско-преподавательского состава, посвященной итогам научной работы за 1963 год : [сб. науч. тр.] / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ; [редкол.: П. В. Кривень и др.]. – К., 1964. – С. 189–190.

3. **Розрахунок оптимального співвідношення виробництва продукції великої рогатої худоби у спеціалізованому молочному господарстві** / А. М. Єріна // Проблеми розвитку сучасної економіки : [зб. ст.] / М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [редкол.: П. В. Кривень (відп. ред.) та ін.]. – Л. : Вид-во Львів. ун-ту, 1964. – С. 191–193.

**1965**

4. **Деякі питання виробництва молока на Україні** / А. М. Єріна // Тези доповідей наукової конференції аспірантів та молодих вчених по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік / М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. О. С. Короїд]. – К., 1965. – С. 102–106.

5. **Система статистичних показників виробництва молока** / А. М. Єріна // Тези доповідей XXVII наукової конференції професорсько-викладацького складу Київського інституту народного господарства по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік /

М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. П. В. Кривень]. – К., 1965. – С. 432–435.

6. **Статистико-экономический анализ производства молока на Украине** : автореф. дис. ... канд. экон. наук / Ерина Антонина Михайловна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва. – К., 1965. – 17 с.

## 1966

7. **Каким должен быть учебник общей теории статистики** / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : материалы межвуз. науч. конф. по вопросам совершенствования учеб. лит. по статистике / М-во высш. и сред. спец. образования СССР и УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ; [редкол.: А. С. Короед и др.]. – М. : [Статистика], 1966. – С. 154.

8. **Резерви підвищення економічної ефективності виробництва молока** / А. М. Єріна // Тези доповідей наукової конференції аспірантів та молодих вчених по підсумках науководослідної роботи за 1965 рік / М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. О. С. Короїд]. – К., 1966. – С. 186–188.

## 1967

9. **Економічні групування бюджетів сімей робітників і колгоспників** : (для служб. користування) / В. П. Трофімов, А. М. Єріна, А. В. Головач. – К. : Вид-во ЦСУ УРСР, 1967. – 148 с. – Дод. до стат. бюлетеня № 10 (131) ЦСУ УРСР.

10. **Споживання молока на Україні** / А. М. Єріна // Матеріали наукової конференції професорсько-викладацького складу по підсумках науководослідної роботи за 1967 рік / М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Київ. ін-т нар. госп-ва ; [відп. ред. О. С. Короїд]. – К., 1967. – С. 156–157.

## 1969

11. **Некоторые статистические закономерности потребления продуктов питания** : [доклад] / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : (материалы науч. конф.), [Киев, апрель 1968 г.] / М-во высш. и сред. спец. образования СССР и УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва ; [редкол.: А. С. Короед (гл. ред.) и др.]. – К., 1969. – С. 301–316.

12. **Склад сімей робітників і службовців, їх доходи і житлові умови** : (для служб. користування) / В. П. Трофімов, А. М. Єрина, А. В. Головач. – К. : Вид-во ЦСУ УРСР, 1969. – 405 с. – Дод. № 2 до стат. бюлетеня № 8 (153) ЦСУ УРСР.

## 1971

13. **Об оценке существенности связи в экономических исследованиях** / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : материалы Всесоюз. межвуз. совещ., [Киев, 26–30 мая 1970 г.] / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [редкол.: В. И. Загородний (гл. ред.) и др.]. – М. : Статистика, 1971. – С. 155–159.

14. **Статистические методы измерения связи** / А. М. Ерина, В. П. Трофимов ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1971. – 149 с.

## 1972

15. **К вопросу анализа норм времени на промышленном предприятии** / А. М. Ерина, В. И. Чернов // Экономический анализ в управлении производством : тез. докл. науч.-экон. конф., [Киев, ноябрь 1972 г.]. 2 секция. Организация и методы внутризаводского экономического анализа, вып. 1 / Госплан УССР, Укр. респ. совет науч.-техн. о-в, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.] ; [редкол.: Г. Н. Чумаченко (отв. ред.) и др.]. – К. : [УкрНИИНТИ], 1972. – С. 62–64.

16. **Методические указания к учебным программированным заданиям по общей теории статистики** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. Л. Яблочник, Н. Т. Иващенко, А. М. Ерина и др. ; под ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1972. – 118 с.

17. **Некоторые вопросы анализа динамики потребления колхозников** / А. М. Ерина, В. П. Трофимов // Проблемы изучения и прогнозирования спроса сельского населения : тез. докл. Всесоюз. науч. конф., Москва, 1972 г. / Центросоюз СССР, Центр. науч.-исслед. лаб. по изучению спроса. – М., 1972. – С. 114–115.

18. **О применении функции мощности F-критерия в регрессионном анализе** / А. М. Ерина // Применение математической статистики в экономике сельского хозяйства. Секция 1. Методы

математической статистики и автоматизации расчетов : тез. докл. III Всесоюз. конф., (г. Рига, октябрь 1972 г.) / М-во сел. хоз-ва СССР, Всесоюз. науч.-исслед. ин-т кибернетики. – М., 1972. – С. 48–51.

19. **Учебные программированные задания по общей теории статистики.** Вып. 3. Ряды распределения и их характеристики. Выборочный метод / А. М. Ерина ; [под ред. И. С. Пасхавера] ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1972. – 61 с.

20. **Учебные программированные задания по общей теории статистики.** Вып. 5. Ряды динамики. Индексы / Л. Л. Викторова, А. М. Ерина, Н. Т. Иващенко ; [под ред. И. С. Пасхавера] ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1972. – 68 с.

## 1973

21. **К вопросу использования производственных функций в сельском хозяйстве** / А. М. Ерина // Экономические проблемы эффективности производства : науч. тр. / МВССО УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1973. – Вып. 4 : Проблемы обработки и анализа экономической информации / [редкол.: Ю. Я. Литвин (отв. ред.) и др.]. – С. 108–114.

22. **Критерии математической статистики в экономических исследованиях** : [монография] / А. В. Головач, А. М. Ерина, В. П. Трофимов. – М. : Статистика, 1973. – 136 с. – (Математическая статистика для экономистов).

23. **Статистическое измерение связи** : метод. указания для проведения практ. занятий на ЭВМ / В. П. Трофимов, А. М. Ерина, В. Г. Бурковский, В. Г. Бурковский ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К. : КИНХ, 1973. – 103 с.

## 1974

24. **О построении моделей эффективности сельскохозяйственного производства** / А. М. Ерина // Проблемы статистики эффективности общественного производства : материалы Всесоюз. науч. конф. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т ; [ред. Г. И. Бакланов и др.]. – М. : [МЭСИ], 1974. – Ч. 2. – С. 121–123.

25. **Учебные задания по общей теории статистики для программированного обучения.** Ч. 1, вып. 2 / М-во высш. и сред.

спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, Л. Л. Викторова, Н. Т. Иващенко, В. П. Трофимов]. – К., 1974. – 83 с.

## 1975

26. **Применение метода дисперсионного анализа при обработке экономической информации** / А. М. Ерина, В. Г. Бурковский // Машинная обработка информации : межвед. науч. сб. / [редкол.: Н. Г. Твердохлеб (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те, 1975. – Вып. 21. – С. 67–73.

27. **Применение факторного анализа для оценки эффективности сельскохозяйственного производства** / А. М. Ерина // Экономические проблемы эффективности производства : науч. тр. / МВССО УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [редкол.: Ю. Я. Литвин (отв. ред.) и др.]. – К., 1975. – Вып. 14 : Проблемы обработки и анализа экономической информации. – С. 95–101.

28. **Статистические методы изучения динамики общественных явлений** : [метод. указания для проведения практ. занятий на ЭВМ] / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: В. П. Трофимов, А. М. Ерина]. – К. : КИНХ, 1975. – 48 с.

## 1976

29. **Методические разработки и учебные задания по общей теории статистики для программированного обучения**. Ч. 3 / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. Л. Яблочник, Н. Т. Иващенко, А. М. Ерина и др. ; науч. ред. И. С. Пасхавер]. – К., 1976. – 120 с.

30. **Сборник задач по общей теории статистики (для программированного обучения)** : [учеб. пособие для студентов экон. специальностей вузов] / [И. С. Пасхавер, А. Л. Яблочник, А. М. Ерина и др.] ; под ред. И. С. Пасхавера. – М. : Статистика, 1976. – 271 с.

## 1977

31. **Методологічні принципи аналізу економічної ефективності суспільного виробництва** / А. М. Єрина // Удосконалення економічного аналізу на основі комплексного системного підходу / [Респ. Будинок экон. та наук.-техн. пропаганди] ; [наук. ред.

В. І. Самборський]. – К. : Знання, 1977. – С. 6–9. – (Проблеми економіки).

32. **Стандартизованные группировки при анализе эффективности сельскохозяйственного производства** / А. М. Ерина, В. П. Трофимов // Статистическое изучение экономической эффективности общественного производства : [сб. ст.] / АН СССР, Центр. экон.-математ. ин-т ; [редкол.: Т. В. Рябушкин (отв. ред.) и др.]. – М. : Наука, 1977. – С. 233–250. – (Ученые записки по статистике ; т. 30).

## 1978

33. **Аналіз ефективності тваринництва методом стандартизованих групувань** / А. М. Єрина, Н. М. Вітренко // Вісник сільськогосподарської науки. – 1978. – № 6. – С. 105–110.

34. **Индексный метод в изучении динамики социально-экономических явлений** : метод. указания для проведения практ. занятий на ЭВМ / А. В. Головач, А. М. Ерина, Ю. Т. Сидоренко ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1978. – 36 с. – (Серия учебно-методических материалов).

35. **Некоторые методологические принципы статистико-экономического анализа эффективности общественного производства** / А. М. Ерина // Тезисы докладов участников кустового научно-практического семинара по проблемам методологии статистической оценки эффективности общественного производства, (14–15 сент. 1978 г.) / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т. – М., 1978. – С. 7–8.

36. **Сочетание методов регрессионного и дисперсионного анализа при построении пространственно-временных моделей** / А. М. Ерина // Применение математической статистики в экономике сельского хозяйства : тез. докл. V Всесоюз. конф., г. Душанбе, 3–5 окт. 1978 г. / М-во сел. хоз-ва СССР [и др.] ; [редкол.: Б. И. Бугера (пред.) и др.]. – М., 1978.

37. **Учебные задания по общей теории статистики. Темы: Средние величины. Ряды распределения и их характеристики. Выборочный метод** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, Н. Т. Иващенко ; под ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1978. – 41 с.

38. **Учебные задания по общей теории статистики. Темы: Статистическое измерение связи. Ряды динамики. Индексы** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-

ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: В. П. Трофимов, И. Г. Манцуров, А. М. Ерина и др. ; под ред. И. С. Пасхавера]. – К., 1978. – 55 с.

## 1979

39. **Построение мультипликативных индексных моделей с помощью ЕС ЭВМ** / А. М. Ерина, Ю. Т. Сидоренко // Машинная обработка информации : респ. межвед. науч. сб. / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [редкол.: Н. Г. Твердохлеб (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те, 1979. – Вып. 29. – С. 102–110.

## 1980

40. **Відображення структури виробничо-економічних систем в статистичних моделях** / А. М. Єрина // Актуальні питання статистичної методології : темат. зб. / АН УРСР ; [редкол.: Л. Г. Савенко (відп. ред.) та ін.]. – К. : ІЕ АН УРСР, 1980. – С. 45–52.

41. **О моделировании систем взаимосвязанных временных рядов** / А. М. Ерина // Проблемы статистического изучения эффективности общественного производства : материалы межвуз. науч. конф. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т [и др.]. – М. : МЭСИ, 1980. – С. 178–179.

42. **Системный подход в изучении статистических закономерностей** / А. М. Ерина // Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : материалы Всесоюз. науч. совещ., [Киев, 2–4 окт. 1979 г.] / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]; [редкол.: В. Е. Адамов и др.]. – М. : Статистика, 1980. – С. 58–65.

43. **Учет структуры трудовых ресурсов при моделировании эффективности региональной экономики** / А. М. Ерина // Проблемы разработки и реализации комплексных целевых программ повышения эффективности использования трудовых ресурсов региона : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. / Укр. респ. совет науч.-техн. о-в [и др.]; [редкол.: В. В. Оникиенко (отв. ред.) и др.]. – К. : УкрНИИНТИ, 1980. – С. 110–113.

## 1981

44. **Развитие высшего образования в Украинской ССР (по данным переписи населения)** : для служ. пользования / А. В. Головач, А. М. Ерина, В. И. Товкун [и др.]; М-во высш. и сред.

спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К. : КИНХ, 1981. – 166 с.

45. **Статистическое моделирование производительности труда на основе пространственно-временных рядов** / А. М. Ерина // Статистическое изучение производительности труда : [сб. ст.] / АН СССР, Центр. экон.-математ. ин-т ; [редкол.: Т. В. Рябушкин (отв. ред.) и др.]. – М. : Наука, 1981. – С. 322–331. – (Ученые записки по статистике ; т. 41).

## 1982

46. **Планы практических занятий и методические указания по курсу «Общая теория статистики»** : для студентов всех специальностей / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. П. Трофимов]. – К. : КИНХ, 1982. – 39 с.

## 1983

47. **Математико-статистические методы изучения экономической эффективности производства** : [монография] / А. М. Ерина. – М. : Финансы и статистика, 1983. – 191 с. – (Математическая статистика для экономистов).

48. **Сборник задач по общей теории статистики (для программированного обучения)** : [учеб. пособие для студентов экон. специальностей вузов] / [И. С. Пасхавер, А. Л. Яблочник, А. М. Ерина и др.]. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – М. : Финансы и статистика, 1983. – 280 с.

## 1984

49. **Методические указания к проведению практических занятий на ЭВМ по статистическому моделированию и прогнозированию** : для студентов специальности 1736 «Статистика» / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост. А. М. Ерина]. – К. : КИНХ, 1984. – 75 с.

50. **Методологические принципы статистического анализа экономической эффективности производства** : автореф. дис. ... д-ра экон. наук : 08.00.11 / Ерина Антонина Михайловна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1984. – 48 с.

51. **Некоторые вопросы статистического моделирования качества труда** / А. М. Ерина, В. Н. Заболотный // Экономико-

статистические проблемы оценки и анализа качества труда : тез. докл. Всесоюз. семинара, 18–19 дек. 1984 г. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т ; [редкол.: В. Е. Адамов (гл. ред.) и др.]. – М. : МЭСИ, 1984. – Ч. 2. – С. 129–131.

52. **Учебные задания по общей теории статистики для проведения практических занятий** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: В. П. Трофимов, Л. Л. Викторова, А. М. Ерина и др.]. – К. : КИНХ, 1984. – 56 с.

## 1985

53. **Обеспечение дисциплины труда в системе управления производством** / А. М. Ерина // Организация и планирование отраслей народного хозяйства : респ. междувед. науч. сб. / Науч.-исслед. экон. ин-т Госплана УССР ; [редкол.: А. С. Емельянов (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те, 1985. – Вып. 79. – С. 38–42.

## 1986

54. **Методические указания и учебные задания по курсу «Многомерные методы анализа»** : для студентов специальности 1736 / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Головки]. – К. : КИНХ, 1986. – 56 с.

55. **Методические указания и учебные задания по курсу «Статистическое моделирование и прогнозирование»** : для студентов специальности «Статистика» / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Головки]. – К. : КИНХ, 1986. – 40 с.

## 1987

56. **Статистическое обоснование целей функционирования подотраслей жилищно-коммунального хозяйства. Отраслевая методика** / А. М. Ерина, Н. М. Витренко, М. И. Молдаванов // Формирование и реализация территориально-отраслевой системы целевых комплексных программ Минжилкомхоза УССР, направленной на интенсификацию производства, повышение качества и расширение сферы услуг, предоставляемых населению республики жилищно-коммунальными службами в 1986–1990 гг. :

сб. нормат. материалов / М-во жил.-коммун. хоз-ва УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1987. – С. 129–152.

57. **Эффективность рабочих мест как фактор ускорения** / А. М. Ерина // Проблемы методологии статистической оценки ускорения социально-экономического развития : тез. докл. Всесоюз. науч. конф., 22–24 дек. 1987 г. / М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Моск. экон.-стат. ин-т ; [редкол.: П. М. Рабинович (гл. ред.) и др.]. – М. : МЭСИ, 1987. – Ч. 1. – С. 129–131.

## 1988

58. **Комплексный анализ динамики эффективности производства** / А. М. Ерина // Meranie a analýza ekonomickej efektívnosti : zb. príspev. 4. Celoslovenská konf. štatisticov, Smolenice, 10–12 okt. 1988 / Slovenská Demografická a Štatistická Spoločnosť pri SAV. – [Bratislava], 1988. – P. 5–9.

59. **Оценка влияния межотраслевых и межпродуктовых структурных сдвигов на эффективность использования трудовых ресурсов** / А. М. Ерина, Ю. А. Бугуцкий // Экономика и организация сельского хозяйства : респ. межвед. темат. науч. сб. / Гос. агропром. ком. УССР. – К. : Урожай, 1988. – Вып. 83 : Повышение эффективности использования ресурсов в сельском хозяйстве / отв. за вып.: А. А. Бугуцкий, В. И. Лишиленко ; [редкол.: Н. Я. Кушвид (отв. ред.) и др.]. – С. 77–80.

60. **Структурно-логические схемы и задачи по общей теории статистики** : [учеб. пособие для студентов специальности «Статистика»] / А. М. Ерина, Л. Л. Викторова, Н. М. Витренко [и др.] ; под ред. А. М. Ериной ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Учеб.-метод. каб. по высш. образованию, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К. : УМК ВО, 1988. – 208 с.

61. **An analysis of time series and forecasting** / А. Erina ; Ministry of external economic relations of the USSR, UN fellowship courses. – Tashkent, 1988. – 205 p.

## 1989

62. **Вопросы комплексного анализа эффективности использования рабочих мест** / А. М. Ерина, Е. П. Сологуб // Организация и планирование отраслей народного хозяйства : респ. межвед. науч. сб. / Науч.-исслед. экон. ин-т Госплана УССР ; [редкол.: В. Ф. Беседин (отв. ред.) и др.]. – К. : Вища шк. Изд-во при Киев. гос. ун-те, 1989. – Вып. 95. – С. 46–52.

## 1990

63. **Методические указания для самостоятельной работы студентов по изучению курсов «Многомерный статистический анализ» и «Статистическое моделирование и прогнозирование».** Специальность 06.07 «Статистика» / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Головки, Л. И. Рингис, И. В. Токова]. – К. : КИНХ, 1990. – 48 с.

64. **О сравнительной оценке сбалансированного экономического развития регионов** / А. М. Ерина // Актуальные проблемы региональной статистики : тез. докл. Респ. науч.-практ. конф., 24–26 апр. 1990 г. – К. : Госкомстат УССР, 1990. – С. 202–203.

65. **Учебные задания по курсу «Общая теория статистики»** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, В. А. Головки, З. О. Пальян и др.]. – К. : КИНХ, 1990. – 72 с.

## 1991

66. **Методические рекомендации к организации и проведению студенческой олимпиады по статистике** / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко ; [сост.: А. М. Ерина, Л. В. Коваль]. – К. : КИНХ, 1991. – 20 с.

67. **Об оценке межрегиональных экономических связей** / А. М. Ерина // Новые формы хозяйствования в условиях перехода к рыночным отношениям : тез. Всесоюз. науч.-практ. конф., 16–18 мая 1991 г. / Ленинград. гос. ун-т. – Ленинград, 1991. – С. 394–395.

68. **Статистика.** Ч. 1. Загальна теорія статистики : навч. посіб. для студ. екон. спец. вузів / А. М. Єрина, В. А. Головки, Н. Т. Іващенко [та ін.] ; за ред. А. М. Єриної. – К. : НМК ВО, 1991. – 176 с.

## 1992

69. **Методичні вказівки та учбові завдання до курсу «Статистичне моделювання та прогнозування»** / М-во освіти України, Київ. ін-т нар. госп-ва ім. Д. С. Коротченка ; [уклад.: А. М. Єрина, Г. Г. Трофімова, І. О. Єфіменко]. – К. : КІНГ, 1992. – 72 с.

## 1993

70. **Статистика** : підруч. для студ. екон. спец. вузів / [А. В. Головач, А. М. Єрина, О. В. Козирєв та ін.] ; за ред. А. В. Головача, А. М. Єриної, О. В. Козирєва. – К. : Вища шк., 1993. – 623 с.

## 1994

71. **Аналіз ефективності аграрної праці** / О. Бугуцький, А. Єріна, Ю. Бугуцький // Економіка України. – 1994. – № 5. – С. 55–61.

72. **Статистика** : зб. задач : [навч. посіб. для студ. екон. вузів і ф-тів, що вивчають дисципліну «Статистика»] / [А. В. Головач, А. М. Єріна, О. В. Козирев та ін.] ; за ред. А. В. Головача, А. М. Єріної, О. В. Козирєва, С. С. Герасименка. – К. : Вища шк., 1994. – 448 с.

## 1995

73. **Методичні вказівки і тематика контрольних робіт з курсу «Статистичне моделювання та прогнозування»**. Ч. 1 : для студ. спец. 0106 заоч. форми навчання / М-во освіти України, Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна ; відп за вип. С. С. Герасименко]. – К. : КДЕУ, 1995. – 11 с.

## 1996

74. **Використання індексного методу при аналізі біржових торгів** / А. М. Єріна, Г. С. Столяров, Н. В. Ковтун // Інформаційний бюлетень Міністерства статистики України. – 1996. – № 12. – С. 12–13.

75. **Завдання контрольних робіт з курсу «Статистика»** / Центр магістер. підготов., Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна]. – К. : КДЕУ, 1996. – 12 с.

76. **Ринок і ризик** / А. М. Єріна // Україна: людина, суспільство, природа : друга щорічна наук. конф., Київ, 25–26 січ. 1996 р. : тези доп. / Нац. ун-т «Кієво-Могилянська академія». – К. : НаУКМА, 1996. – С. 46.

77. **Теорія статистики** : навч.-метод. матеріали / Нац. акад. упр. ; [уклад. А. М. Єріна]. – К., 1996. – 48 с.

## 1997

78. **Освітньо-професійна програма вищої освіти за професійним спрямуванням бакалавра з економіки і підприємництва** : нормативи обов'язкового мінімуму змісту та рівня підготовки бакалавра / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; розроб.: С. В. Степаненко, А. М. Поддєрьогін, А. М. Єріна та ін. ; наук. ред. В. М. Данюк] ; М-во освіти України, Наук.-метод. коміс. з екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т [та ін.]. – К. : КНЕУ, 1997. – 104 с.

79. Програма та навчальні завдання з курсу «Статистичне моделювання та прогнозування». Ч. 2 : для магістрів спец. «Економічна статистика» / М-во освіти України, Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна]. – К. : КДЕУ, 1997. – 28 с.

80. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – К. : Знання, 1997. – 324 с.

## 1998

81. **Оцінка збалансованості зовнішньої торгівлі України** / А. М. Єріна // Україна: людина, суспільство, природа : четверта щорічна наук. конф., Київ, 22–23 січ. 1998 р. : тези доп. / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; упоряд. Л. І. Кострова. – К. : [НауКМА], 1998. – С. 124–125.

82. **Статистика** : підручник / [С. С. Герасименко, А. В. Головач, А. М. Єріна та ін. ; ред. О. П. Бондаренко] ; М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 1998. – 468 с.

83. **Статистичне моделювання та прогнозування** / уклад. А. М. Єріна // Нормативні програми професійно орієнтованих дисциплін для спеціальності «Економічна статистика» / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; наук. ред.: В. М. Данюк, С. С. Герасименко ; відп. за вип. Т. Є. Оболенська] ; М-во освіти України, Наук.-метод. коміс. з екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 1998. – С. 11–13.

84. **Теорія статистики** / уклад.: Г. В. Ковалевський, А. М. Єріна // Нормативні програми професійно орієнтованих дисциплін для спеціальності «Економічна статистика» / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; наук. ред.: В. М. Данюк, С. С. Герасименко ; відп. за вип. Т. Є. Оболенська] ; М-во освіти України, Наук.-метод. коміс. з екон. освіти, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 1998. – С. 3–6.

## 1999

85. **Використання рейтингової системи для оцінки знань студентів** / А. М. Єріна // Запровадження сучасних технологій навчання в КНЕУ : зб. матеріалів наук.-метод. конф., 18–20 листоп. 1998 р. / М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т ; [редкол.: С. В. Степаненко (відп. за вип.) та ін.]. – К. : КНЕУ, 1999. – С. 108–109.

86. **Статистичні аспекти моніторингу кон'юнктури валютного ринку** / А. М. Єріна, Є. Д. Павлюк // Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.:

О. І. Ястремський (голова), І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – К. : Педагогіка, 1999. – Т. 15 : Економіка. – С. 9–14.

87. **Узагальнюючі багатовимірні показники в соціально-економічних дослідженнях** / А. М. Єріна, С. С. Ващаєв // Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.: О. І. Ястремський (голов. ред.), А. М. Єріна, Ю. М. Бажал та ін.]. – К. : КМ Academia, 1999. – Т. 6 : Економіка. – С. 38–41.

88. **Methodological Aspects of Multivariate Comparative Analysis** / Antonina Yerina // Economic and social statistics in transition : proc. of the Ukrainian, Polish and Slovak Sci. Seminar, (Kiev, 20–22 Okt. 1998) / Kiev Nat. Univ. of Econ. ; [ed. Sergiy Gerasymenko]. – Kiev, 1999. – P. 76–81.

## 2000

89. **Матеріали для підготовки до державного іспиту 1999/2000 навч. року зі спеціальності «Статистика»** : для освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» / М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т ; [уклад.: С. С. Герасименко, А. М. Єріна, А. А. Шустиков]. – К. : КНЕУ, 2000. – 14 с.

90. **Оцінка сезонного фактора економічної динаміки** / А. М. Єріна // Проблеми статистики : зб. наук. пр. / НДІ статистики Держкомстату України ; [редкол.: С. С. Герасименко та ін.]. – К., 2000. – Вип. 2. – С. 112–115.

91. **Поєднання моделей регресійного і дисперсійного аналізу в соціально-економічних дослідженнях** / А. М. Єріна // Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.: В. С. Брюховецький (голова) та ін.]. – К. : КМ Academia, 2000. – Т. 18 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – С. 12–17.

92. **Програма курсу «Статистичне моделювання та прогнозування»** : для бакалаврів спец. 6110 «Економічна статистика» заоч. форми навчання / М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т ; [уклад. А. М. Єріна]. – К. : КНЕУ, 2000. – 8 с.

93. **Статистика** : підручник / [С. С. Герасименко, А. В. Головач, А. М. Єріна та ін.] ; за наук. ред. С. С. Герасименка ; М-во освіти України, Київ. нац. екон. ун-т. – 2-ге вид., переробл. і доповн. – К. : КНЕУ, 2000. – 467 с.

94. **Статистичні аспекти визначення рейтингів** / А. М. Єріна, С. С. Ващаєв // Статистика України. – 2000. – № 4. – С. 74–79.

95. **Elements of Technical Analysis of Exchange Rates** / Antonina Yerina, Yevgeniy Pavljuk // *Statistical Methods in Socioeconomic Researches – Theory and Applications : proc. of the Seminar, (Kraków, 8–10 Nov. 1999) / Cracow Univ. of Econ. – Kraków, 2000. – P. 103–109.*

## 2001

96. **Динаміка енергоспоживання в Україні у контексті загальносвітових тенденцій** / А. М. Єріна, О. І. Колодяжна // *Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – К. : КМ Академія, 2001. – Т. 19 : Економічні науки. – С. 40–44.*

97. **Магістерські програми. Економічна статистика. Програма «Організація та управління статистичними дослідженнями». 2001/02 навчальний рік. Ч. 2** / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [наук. кер. А. Ф. Павленко ; відп. за вип. С. В. Степаненко ; уклад.: Р. М. Моторин, А. В. Головач, А. М. Єріна та ін.]. – К. : КНЕУ, 2001. – 148 с.

98. **Моделі адаптивного згладжування в моніторингу економічної кон'юнктури** / А. М. Єріна // *Проблеми статистики : зб. наук. пр. / НДІ статистики Держкомстату України ; [редкол.: С. С. Герасименко та ін.]. – К., 2001. – Вип. 3. – С. 101–103.*

99. **Статистична оцінка забруднення атмосфери України стаціонарними джерелами** / А. М. Єріна, О. Є. Линюк // *Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [редкол.: В. С. Брюховецький та ін.]. – К. : КМ Academia, 2001. – Т. 19 : Спец. вип. : у 2 ч., ч. 2. – С. 376–381.*

100. **Статистичне моделювання та прогнозування** : навч. посібник / А. М. Єріна ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2001. – 170 с.

101. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – К. : Знання, 2001. – 267 с. – (Серія «Высшее образование XXI века»).

102. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – [2-ге вид., виправл.]. – К. : Знання, 2001. – 324 с.

103. **Adaptation of Regression Models for Heterogeneous Populations and Integrated Data** / Antonina Yerina // *Analysis and International Comparisons of Social Consequences of Transformation Processes in Post Communist Countries : proc. of the 7<sup>th</sup> Slovak-Polish-Ukrainian-Czech Sci. Seminar, (Svätý Jur, 15–18 Nov. 2000) / Univ. of Econ. in Bratislava. – Bratislava, 2001. – P. 55–64.*

## 2002

104. **Гармонізація національної системи статистичної інформації з міжнародними стандартами** / А. М. Єріна, Е. В. Галицька // Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Кієво-Могилянська академія» ; [редкол.: В. С. Брюховецький та ін.]. – К. : КМ Academia, 2002. – Т. 20 : Спец. вип. : у 2 ч., ч. 2. – С. 411–414.

105. **Економічна статистика** : практикум / А. М. Єріна, О. К. Мазуренко, З. О. Пальян. – К. : ЕксОб, 2002. – 232 с.

106. **Регіональні особливості інвестиційного процесу в Україні** / А. М. Єріна // Сучасний стан та перспективи розвитку регіональної статистики : зб. матеріалів нац. конф., АР Крим, Ялта, 23–27 верес. 2002 р. / [редкол.: О. Г. Осауленко та ін.]. – К. : Держкомстат України, 2002. – С. 220–226.

107. **Статистика** : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / [А. М. Єріна, Н. Т. Іващенко, О. К. Мазуренко та ін.] ; за заг. ред. А. М. Єріної та Р. М. Моторина ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2002. – 448 с.

108. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 3-тє вид., переробл. і доповн. – К. : Знання, 2002. – 255 с. – (Серія «Вища освіта ХХІ століття»).

109. **Energy consumption in Ukraine in the context of global tendencies** / Antonina Yerina, Olena Kolodyazhna // Problems of economical statistics in transition countries : 8<sup>th</sup> Ukrainian-Polish-Slovak Sci. Seminar, Kyiv, 24–26 Oct. 2001 / Kyiv Nat. Econ. Univ. – Kyiv : [KNEU, 2002]. – P. 83–92.

## 2003

110. **Освітньо-професійна програма перепідготовки спеціаліста напрямку 0501 – «Економіка і підприємництво»** / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; підгот.: В. В. Вітлінський, А. В. Войчак, А. М. Єріна та ін. ; наук. ред. В. М. Данюк] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т [та ін.]. – Вид. офіц. – К. : КНЕУ, 2003. – 134 с. – (Галузевий стандарт вищої освіти).

111. **Порівняння ефективності альтернативних схем вибіркового обстежень** / А. М. Єріна // Статистика України. – 2003. – № 4. – С. 12–15.

112. **Статистичні індикатори платоспроможності країни** / А. М. Єріна, Д. Л. Єрін // Наукові записки : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Кієво-Могилянська академія» ; [заг. редкол.: В. С. Брюхо-

вещький (відп. ред.) та ін.]. – К. : КМ Академія, 2003. – Т. 22 : у 3 ч., ч. 2 : Суспільні науки. – С. 330–334.

113. **External Economic Position of Ukraine: Assessment, Tendencies** / Antonina Yerina // International Comparisons of Socio-Economic Consequences of Transition Processes in Central-East European Countries : proc. of the 9<sup>th</sup> Polish-Slovak-Ukrainian Sci. Seminar, Krynica, 6–8 Nov. 2002 / Cracow Univ. of Econ. ; ed. Józef Pocięcha. – Kraków, 2003. – P. 133–142.

## 2004

114. **Аналіз даних та прогнозування в середовищі Excel** / А. М. Єріна, В. Б. Захожай, Д. Л. Єрін // Науковий вісник Державної академії статистики, обліку та аудиту : зб. наук. пр. / Держкомстат України ; [редкол.: І. І. Пилипенко (голов. ред.) та ін.]. – К., 2004. – № 2. – С. 36–42.

115. **Методичні вказівки до вивчення дисципліни «Методологія наукових досліджень»** / уклад. А. М. Єріна // Магістерські програми. Економічна статистика. Програма «Прикладна статистика». 2004/2005 навчальний рік / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. у-т ; [наук. кер. А. Ф. Павленко ; відп. за вип. С. В. Степаненко ; кер. прогр. Р. М. Моторин]. – К. : КНЕУ, 2004. – С. 152–163.

116. **Методичні вказівки до вивчення дисципліни «Організація вибіркових обстежень»** / уклад. А. М. Єріна // Магістерські програми. Економічна статистика. Програма «Прикладна статистика». 2004/2005 навчальний рік / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. у-т ; [наук. кер. А. Ф. Павленко ; відп. за вип. С. В. Степаненко ; кер. прогр. Р. М. Моторин]. – К. : КНЕУ, 2004. – С. 129–142.

117. **Методологія наукових досліджень** : [навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.] / А. М. Єріна, В. Б. Захожай, Д. Л. Єрін ; М-во освіти і науки України. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 212 с.

118. **Навчально-методичні матеріали до вивчення дисципліни «Методологія наукових досліджень»** / уклад. А. М. Єріна // Магістерські програми. Фінанси. Програма «Податковий менеджмент». 2004/2005 навчальний рік / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [наук. кер. А. Ф. Павленко ; відп. за вип. С. В. Степаненко ; кер. прогр. В. М. Федосов]. – К. : КНЕУ, 2004. – С. 129–139.

119. **Навчально-методичні матеріали до вивчення дисципліни «Методологія наукових досліджень»** / уклад. А. М. Єріна

// Магістерські програми. Фінанси. Програма «Управління державними фінансами». 2004/2005 навчальний рік / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [наук. кер. А. Ф. Павленко ; відп. за вип. С. В. Степаненко ; кер. прогр. В. М. Федосов]. – К. : КНЕУ, 2004. – С. 163–173.

120. **Організація вибіркового обстеження** : навч. посібник / А. М. Єріна ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2004. – 127 с. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

121. **Освітньо-кваліфікаційні характеристики молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста і магістра спеціальності «Економічна статистика» напряму підготовки 0501 – «Економіка і підприємництво»** / [кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; підгот.: Р. М. Моторин, А. М. Єріна, А. В. Головач та ін. ; наук. ред. В. М. Данюк] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т [та ін.]. – Вид. офіц. – К. : КНЕУ, 2004. – 54 с. – (Галузеві стандарти вищої освіти України).

122. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 4-те вид., стер. – К. : Знання, 2004. – 255 с. – (Серія «Вища освіта XXI століття»).

## 2005

123. **Електронний підручник зі статистики: сценарій і методи самоконтролю** / А. М. Єріна, З. О. Пальян // Удосконалення змісту та форм організації навчального процесу відповідно до міжнародних стандартів : зб. матеріалів наук.-метод. конф., 2–4 лют. 2005 р. : [у 2 т.] / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [редкол.: А. М. Колот та ін.]. – К. : КНЕУ, 2005. – Т. 2. – С. 123–124. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

124. **Програма вступного іспиту зі спеціальності 8.050110 – «Економічна статистика»** / підгот.: І. Г. Манцуоров, А. В. Головач, А. М. Єріна, С. С. Вацаєв // Програми вступних іспитів на освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр» / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [кер. творчої групи А. Ф. Павленко ; наук. ред. В. М. Данюк]. – К. : КНЕУ, 2005. – С. 175–180.

125. **Статистика** : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / [А. М. Єріна, Р. М. Моторин, А. В. Головач та ін.] ; за заг. ред. А. М. Єріної та Р. М. Моторина ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 448 с. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

126. **Ценовая динамика на рынках нефти и нефтепродуктов** / А. М. Ерина, В. М. Лесик // Проблемы статистики : зб. наук. пр. / НТК стат. дослідж. ; [редкол.: О. О. Васечко, С. С. Герасименко, А. М. Єріна та ін.]. – К. : Вид. центр Держкомстату України, 2005. – Вип. 7. – С. 191–197.

## 2006

127. **Рейтингові оцінки в контексті системних середніх** **Й. С. Пасхавера** / А. М. Єріна // Теорія і методологія статистичного аналізу : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 100-річчю від дня народж. Пасхавера Йосипа Сауловича, д-ра екон. наук, проф. каф. статистики, 11–15 груд. 2006 р. / Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана [та ін.] ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова) та ін. ; відп. за вип. І. Г. Манцуров]. – К. : КНЕУ, 2006. – С. 39–47. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

128. **Статистика** : опорний конспект лекцій / [В. Б. Захожай, А. М. Єріна, І. А. Гончар та ін.] ; Міжрегіон. акад. упр. персоналом. – К. : МАУП, 2006. – 159 с.

129. **Теория статистики** : практикум / А. М. Ерина, З. О. Пальян. – 5-е изд., испр. и доп. – К. : Знання, 2006. – 267 с. – (Серия «Высшее образование XXI века»).

130. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 5-те вид., стер. – К. : Знання, 2006. – 255 с. – (Серія «Вища освіта XXI століття»).

131. **Price Dynamics on the Mineral Oil Market: Reasons and Consequences for the Ukrainian Economy** / Antonina Yerina, Valery Lesyk // A Comparative Analysis of the Socio-economic Consequences of Transition Processes in Central and Eastern European Countries : proc. of the 12<sup>th</sup> Polish-Slovak-Ukrainian Sci. Seminar, (Krynica, 8–10 Nov. 2005) / Cracow Univ. of Econ. ; ed. by Józef Pocięcha. – Kraków, 2006. – P. 39–46.

132. **Statistical Monitoring of the Real Estate Market Con-juncture** /Antonina Yerina // Education of Quantitative Mathematical-Statistical Methods at the Universities of Economics Referring to Future Needs : 13<sup>th</sup> Slovak-Polish-Ukrainian Sci. Seminar, Svätý Jur, Slovakia, 7–10 Nov. 2006 / Univ. of Econ. in Bratislava ; [ed. Eva Sodomová]. – [Bratislava], 2006. – P. 97–104.

## 2007

133. **Статистика: структурно-логічні схеми та задачі** : навч. посібник / [А. М. Єріна, В. Б. Захожай, І. Г. Манцуров та ін.] ; за наук.

ред. А. М. Єріної ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2007. – 304 с.

134. **Статистичні індикатори фундаментального аналізу динаміки валютних курсів** / А. М. Єріна, І. А. Дернова // Моделювання та інформаційні системи в економіці : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» ; відп. ред. В. К. Галіцин. – К., 2007. – Вип. 76. – С. 20–29.

## 2008

135. **Заборгованість та платоспроможність країни в контексті її фінансової безпеки** / А. М. Єріна // Моніторинг, моделювання та менеджмент емерджентної економіки : зб. наук. праць Першої міжнар. наук.-практ. конф., 13–15 трав. 2008 р. / М-во освіти і науки України, Черкас. нац. ун-т ім. Б. Хмельницького [та ін.]. – Черкаси : Брама, 2008. – С. 84–85.

136. **Національний рахунок охорони здоров'я: методологічні принципи формування та аналітичні можливості** / А. М. Єріна, І. В. Калачова // Статистика України. – 2008. – № 3. – С. 4–10.

137. **Проектування вибірових обстежень як складова формування фахових компетенцій статистиків** / А. М. Єріна // Досвід організації та активізації навчального процесу на основі впровадження інноваційних технологій : зб. матеріалів наук.-метод. конф., 5–8 лют. 2008 р. : [у 2 т.] / М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» ; [редкол.: А. М. Колот та ін.]. – К. : КНЕУ, 2008. – Т. 2. – С. 189–191.

138. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 6-е изд., стер. – К. : Знання, 2008. – 267 с. – (Серія «Вище образование XXI века»).

139. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 6-те вид., стер. – К. : Знання, 2008. – 255 с. – (Серія «Вища освіта XXI століття»).

140. **Statistical aspects of currency market fundamental analysis** / Antonina Yerina // Statistics in Management of Social and Economic Development : 14<sup>th</sup> Ukrainian-Polish-Slovak Sci. conf., Odessa, Ukraine, 24–28 Sept. 2007 / State Institution of Higher Education «Kyiv Nat. Univ. of Econ. named after Vadym Hetman», Odessa State Univ. of Econ. – Odessa : Palmira, 2008. – P. 135–142.

## 2009

141. **Статистика: структурно-логічні схеми та задачі** : навч. посібник / [А. М. Єріна, В. Б. Захожай, І. Г. Манцуоров та ін.] ;

за наук. ред. А. М. Єріної ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – Вид. 2-ге, без змін. – К. : КНЕУ, 2009. – 304 с.

142. **Теорія статистики** : практикум / А. М. Єріна, З. О. Пальян. – 7-ме вид., стер. – К. : Знання, 2009. – 255 с. – (Серія «Вища освіта XXI століття»).

## 2010

143. **Статистика** : підручник / А. М. Єріна, З. О. Пальян ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2010. – 351 с.

144. **Цінова динаміка на ринку житлової нерухомості** / А. М. Єріна, Д. В. Галаган // Прикладна статистика: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. / Держ. ком. статистики України, Держ. акад. статистики, обліку та аудиту ; [редкол.: І. І. Пилипенко (голов. ред.) та ін.]. – К. : Інформ.-аналіт. агенство, 2010. – Вип. 7. – С. 45–50.

## 2011

145. **Модель ARIMA як інструмент прогнозування тенденцій кон'юнктури ринку** / А. М. Єріна // Статистика XXI століття: нові виклики, нові можливості : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 19–21 трав. 2011 р. / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К., 2011. – С. 10–11.

## 2012

146. **Інвестиційна діяльність в Україні: зовнішній аспект** / А. М. Єріна // Методологічні засади статистичного дослідження економіки України в умовах реалізації стратегії інноваційного розвитку : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., (Київ, 21 верес. 2012 р.) / ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» ; [відп. за вип. І. Г. Манцуров]. – К. : КНЕУ, 2012. – С. 43–45.

147. **Інвестиційний процес в Україні: сучасний стан і шляхи активізації** / А. Єріна // Економічний аналіз : зб. наук. праць / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Терноп. нац. екон. ун-т ; за ред. С. І. Шкарабана. – Т. : [Екон. думка], 2012. – Вип. 10, ч. 1. – С. 160–163.

## 2013

148. **Економічна статистика** : підручник : у 2 ч. Ч. 1. Макро-економічна статистика / [І. Г. Манцуров, А. М. Єріна, О. К. Мазуренко та ін.] ; за наук. ред. І. Г. Манцура ; М-во освіти і нау-

ки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2013. – Ч. 1. – 325 с.

149. **Статистичне моделювання процесів з насиченням** / А. М. Єрина // Статистика ХХІ століття: нові виклики, нові можливості : зб. матеріалів II міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 29–31 трав. 2013 р. / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К., 2013. – С. 62–63.

### **ДОПОВІДІ НА НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ, СЕМІНАРАХ (НЕОПУБЛІКОВАНІ)**

150. **Метод стандартизованих групувань в статистикі сільського господарства** : доклад на засіданні Статистическої секції Московського Дома учених, Москва, ноябрь 1977 г. / А. М. Єрина.

151. **Применение экономико-математических методов при анализе эффективности производства** / А. М. Єрина // Програма семінара «Совершенствование методики экономического анализа деятельности предприятий и объединений», Киев, 17–19 янв. 1978 г. / Респ. Дом екон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1977.

152. **Экономико-статистические модели в управлении промышленным производством** / А. М. Єрина // Програма семінара «Экономико-математические методы в управлении производством», Киев, 28–30 июня 1977 г. / Респ. Дом екон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1977.

153. **Доклад на заседании президиума и секции общей теории статистики Научно-методического совета по статистике при Учебно-методическом управлении Минвуза СССР**, Киев, КИНХ, май–июнь 1978 г. / А. М. Єрина.

154. **Построение многофакторных динамических моделей (на примере экономической эффективности производства)** : [доклад на засіданні секції економічної статистики, економічних і соціальних проблем науки, системних досліджень, кібернетики, 21 февр. 1978 г.] / А. М. Єрина // Календарний план політичних, наукових і культурно-масових заходів. Февраль / АН СССР, Дом учених им. М. Горького. – Ленинград, 1978.

155. **Применение экономико-математических методов при анализе эффективности производства** / А. М. Єрина // Програма-

ма семинара «Совершенствование анализа эффективности промышленного производства», Киев, 22–24 авг. 1978 г. / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1978.

**156. Экономико-статистические модели в управлении промышленным производством** / А. М. Ерина // Программа семинара «Управление ресурсами производства и экономической анализ в повышении эффективности их использования», Киев, 4–6 апр. 1978 г. / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1978.

**157. Доклад на заседании Статистической секции Московского Дома ученых**, Москва, февраль 1979 г. / А. М. Ерина.

**158. Доклад на заседании Статистической секции Московского Дома ученых**, Москва, 1980 г. / А. М. Ерина.

**159. Отражение в моделях структурной неоднородности производственно-экономических систем** / А. М. Ерина // Программа Международной научной конференции «Главные направления совершенствования управления в промышленности», Стара Лесна, Высокие Татры, 20–23 окт. 1980 г. / Братислав. экон. ин-т. – Братислава, 1980.

**160. Отражение в моделях структурной неоднородности производственно-экономических систем** : [доклад на заседании секции экономической статистики, 15 апр. 1982 г.] / А. М. Ерина // Календарный план политических, научных и культурно-массовых мероприятий с 12 апреля по 9 мая. Апрель / АН СССР, Дом ученых им. М. Горького. – Ленинград, 1982.

**161. Регрессивный анализ использования материалов в сахарной промышленности** / А. М. Ерина // Программа семинара «Методы анализа использования материальных и трудовых ресурсов производства», Киев, 2–4 марта 1982 г. / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1982.

**162. О моделировании систем взаимосвязанных временных рядов** : [доклад на заседании секции «Моделирование социально-экономических процессов»] / А. М. Ерина // Программа научно-производственной конференции «Совершенствование планирования и управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и ЭВМ», (27–28 дек. 1983 г.) / Ташкент. ин-т нар. хоз-ва [и др.]. – Ташкент, 1983.

163. Доклад на Всесоюзном семинаре «Экономико-статистические проблемы оценки и анализа качества труда», Москва, 1984 г. / А. М. Ерина.

164. **О возможностях статистического прогнозирования потребления воды** / А. М. Ерина // Программа семинара «Пути и методы совершенствования планирования и учета потребления воды в народном хозяйстве», Киев, 8–9 апр. 1986 г. / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1986.

165. **Разработка статистических прогнозов развития отдельных отраслей коммунального хозяйства** / А. М. Ерина // Программа конференции «Методы планирования и учета эффективности научно-технических программ», Киев, 25–27 нояб. 1986 г. / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1986.

166. **Статистична оцінка зовнішньоекономічної діяльності України** : [доповідь на засіданні секції І. «Зовнішньоекономічна політика України – проблеми становлення»] / А. М. Єрина // Програма міжнародної науково-практичної конференції «Зовнішньоекономічні аспекти суверенітету України», 27–28 трав. 1993 р. / М-во освіти України, Київ. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К., 1993.

167. **Модель ARIMA як інструмент прогнозування економічної кон'юнктури** : [доповідь на Математично-статистичній секції] / А. М. Єрина // Програма Міжнародної науково-практичної конференції «Творча спадщина Є. Є. Слуцького: розвиток наукових ідей в економічній науці», Київ, 26–27 квіт. 2007 р. / М-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – К., 2007.

## ЗАГАЛЬНЕ І НАУКОВЕ РЕДАГУВАННЯ

168. **Структурно-логические схемы и задачи по общей теории статистики** : [учеб. пособие для студентов специальности «Статистика»] / А. М. Ерина, Л. Л. Викторова, Н. М. Витренко [и др.] ; под ред. А. М. Ериной ; М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Учеб.-метод. каб. по высш. образованию, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К. : УМК ВО, 1988. – 207 с.

169. **Статистика. Ч. 1. Загальна теорія статистики** : навч. посіб. для студ. екон. спец. вузів / А. М. Єрина, В. А. Головкин, Н. Т. Іващенко [та ін.] ; за ред. А. М. Єриної. – К. : НМК ВО, 1991. – 176 с.

170. **Статистика** : підруч. для студ. екон. спец. вузів / [А. В. Головач, А. М. Єріна, О. В. Козирев та ін.] ; за ред. А. В. Головача, А. М. Єріної, О. В. Козирева. – К. : Вища шк., 1993. – 623 с.

171. **Статистика** : зб. задач : [навч. посіб. для студ. екон. вузів і ф-тів, що вивчають дисципліну «Статистика»] / [А. В. Головач, А. М. Єріна, О. В. Козирев та ін.] ; за ред. А. В. Головача, А. М. Єріної, О. В. Козирева, С. С. Герасименка. – К. : Вища шк., 1994. – 448 с.

172. **Статистика** : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / [А. М. Єріна, Н. Т. Іващенко, О. К. Мазуренко та ін.] ; за заг. ред. А. М. Єріної та Р. М. Моторина ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2002. – 448 с.

173. **Статистика** : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / [А. М. Єріна, Р. М. Моторин, А. В. Головач та ін.] ; за заг. ред. А. М. Єріної та Р. М. Моторина ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 448 с. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

174. **Статистика: структурно-логічні схеми та задачі** : навч. посібник / [А. М. Єріна, В. Б. Захожай, І. Г. Манцуров та ін.] ; за наук. ред. А. М. Єріної ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2007. – 304 с.

175. **Статистика: структурно-логічні схеми та задачі** : навч. посібник / [А. М. Єріна, В. Б. Захожай, І. Г. Манцуров та ін.] ; за наук. ред. А. М. Єріної ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – Вид. 2-ге, без змін. – К. : КНЕУ, 2009. – 304 с.

## **А. М. ЄРІНА – ЧЛЕН РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ**

176. **Статистика України** : щокварт. наук.-інформ. журн. / Державна служба статистики України [та ін.] ; [редкол.: М. В. Пугачова, В. І. Карпов, А. М. Єріна та ін.]. – К., 2003–2013.

177. **Наукові записки** : [зб. наук. ст.] / Нац. ун-т «Кієво-Могилянська академія» ; [відп. ред. В. С. Брюховецький]. – К., 1999–2011.

Т. 6 : Економіка / [редкол.: О. І. Ястремський, А. М. Єріна, Ю. М. Бажал та ін.]. – 1999. – 62 с.

Т. 15 : Економіка / [редкол.: О. І. Ястремський, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 1999. – 76 с.

Т. 18 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2000. – 83 с.

Т. 19 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2001. – 64 с.

Т. 20 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2002. – 50 с.

Т. 21 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2003. – 74 с.

Т. 30 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2004. – 110 с.

Т. 44 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2005. – 104 с.

Т. 56 : Економічні науки / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2006. – 99 с.

Т. 68 : Економічні науки / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2007. – 89 с.

Т. 81 : Економічні науки / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2008. – 72 с.

Т. 94 : Економічні науки / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2009. – 98 с.

Т. 107 : Економічні науки / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2010. – 103 с.

Т. 120 : Економічні науки / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2011. – 110 с.

178. **Проблеми адаптації обліку, статистики, аналізу та аудиту в Україні до міжнародних стандартів** : матеріали Всеукр. наук.-практ. студ. конф., 29–31 жовт. 2000 р., м. Київ / М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ; [редкол.: В. І. Єфіменко, М. М. Коцупатрій, А. М. Єріна та ін.]. – К. : КНЕУ, 2002. – 239 с.

179. **Магістеріум** : зб. наук. пр. / Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; [відп. ред. В. С. Брюховецький]. – К., 2004–2011.

Вип. 14 : Економічні студії / [редкол.: Ю. М. Бажал, І. В. Бураковський, А. М. Єріна та ін.]. – 2004. – 96 с.

Вип. 18 : Економічні студії / [редкол.: А. М. Єріна, І. В. Бураковський, В. Г. В'юн та ін.]. – 2005. – 116 с.

Вип. 35 : Економічні студії / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2009. – 46 с.

Вип. 44 : Економічні студії / [редкол.: І. Г. Лук'яненко, Ю. М. Бажал, А. М. Єріна та ін.]. – 2011. – 91 с.

180. **Бараник З. П.** Статистика праці : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / З. П. Бараник ; [редкол.: О. Д. Шаропов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 196 с.

181. **Головач А. В.** Статистичне забезпечення управління економікою: прикладна статистика : навч. посібник / А. В. Головач, В. Б. Захожай, Н. А. Головач ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 333 с.

182. **Демографія та соціальна економіка** : наук.-екон. та сусп.-політ. журн. / НАН України, Ін-т демографії та соц. дослідж. ім. М. В. Птухи ; [редкол.: Е. М. Лібанова (голова), С. І. Пирожков, А. М. Єріна та ін.]. – К., 2005–2012. – Виходить двічі на рік.

183. **Економічна статистика** : навч. посібник / [Р. М. Моторин, А. В. Головач, А. В. Сідорова та ін.] ; за наук. ред. Р. М. Моторина ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 362 с.

184. **Калачова І. В.** Правова статистика : навч. посібник / І. В. Калачова, Г. Г. Трофімова ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 298 с.

185. **Моторин Р. М.** Статистика. Збірник індивідуальних завдань з використанням Excel : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / Р. М. Моторин, Е. В. Чекотовський ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К. : КНЕУ, 2005. – 266 с. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

186. **Статистичне забезпечення управління економікою: прикладна статистика з використанням аналітичних можливостей програмного середовища Microsoft Excel** : навч. посібник / А. В. Головач, В. Б. Захожай, І. Г. Манцуров, Н. А. Головач ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – К. : КНЕУ, 2006. – 322 с. – (До 100-річчя Київського національного економічного університету).

187. **Манцуров І. Г.** Фінансова статистика : підручник / І. Г. Манцуров, А. А. Шустіков ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2008. – 522 с.

188. **Орленко Н. С.** Інформаційні системи і технології в статистиці : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / Н. С. Орленко ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єрі-

на та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2008. – 282 с.

189. **Чекотовський Е. В.** Статистика сільського господарства : підручник / Е. В. Чекотовський ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Д. Е. Семенов, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2008. – 502 с.

190. **Статистика ринків** : підручник / [І. Г. Манцуров, З. П. Бараник, А. В. Головач та ін.] ; за ред. І. Г. Манцуrowa ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), О. Ф. Клименко, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2009. – 540 с.

191. **Статистика ринків** : практикум / [І. Г. Манцуров, З. П. Бараник, А. В. Головач та ін.] ; за заг. ред. І. Г. Манцуrowa ; [редкол.: О. Д. Шарапов (голова), Ю. М. Краснюк, А. М. Єріна та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К. : КНЕУ, 2010. – 498 с.

## РЕЦЕНЗЕНТ

192. **Сборник задач по общей теории статистики** : [учеб. пособие для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по специальности «Статистика»] / [В. Е. Овсиенко, Н. Б. Голованова, Ю. Г. Королев и др. ; рец.: А. М. Ерина, Н. М. Витренко]. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – М. : Финансы и статистика, 1986. – 191 с.

193. **Методичні вказівки до написання випускної роботи бакалавра** : (для студ. спец. 0105 «Економічна статистика» всіх форм навчання) / М-во освіти України, Київ. держ. екон. ун-т ; [уклад.: С. С. Герасименко, А. В. Головач ; рец. А. М. Єріна]. – К. : КДЕУ, 1995. – 16 с.

194. **Концептуальні основи статистичного моніторингу** : [монографія] / [М. В. Пугачова, Д. Д. Айстраханов, Ю. Р. Валькман та ін.] ; за ред. М. В. Пугачової ; [рец.: А. М. Єріна, Н. О. Парфенцева] ; НДІ статистики Держкомстату України. – К., 2003. – 343 с.

195. **Уманець Т. В.** Статистика : навч. посібник / Т. В. Уманець, Ю. Б. Пігарев ; [рец.: А. М. Єріна, П. М. Радченко, Т. В. Стоянова]. – 2-ге вид., виправл. – К. : Вікар, 2003. – 623 с. – (Серія «Вища освіта ХХІ століття»).

196. **Проблеми статистики** : зб. наук. пр. / НТК стат. дослідж. ; [редкол.: О. О. Васечко, С. С. Герасименко, А. М. Єріна

та ін.]. – К. : Вид. центр Держкомстату України, 2005. – Вип. 7. – 259 с.

197. **Мазуренко В. П.** Статистика : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / В. П. Мазуренко ; [рец.: А. М. Єріна, О. М. Іваницька] ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К. : Київ. ун-т, 2006. – 315 с.

198. **Уманець Т. В.** Економічна статистика : навч. посібник / Т. В. Уманець ; [рец.: А. М. Єріна, П. М. Радченко, Т. В. Стоянова]. – К. : Знання, 2006. – 429 с. – (Серія «Вища освіта ХХІ століття»).

199. **Уманець Т. В.** Загальна теорія статистики : навч. посібник / Т. В. Уманець ; [рец.: А. М. Єріна, П. М. Радченко, Т. В. Стоянова]. – К. : Знання, 2006. – 239 с. – (Серія «Вища освіта ХХІ століття»).

200. **До виходу в світ видання «Є. Слуцький. Визнання. Творча спадщина з погляду сучасності»** / А. М. Єріна // Статистика України. – 2007. – № 3. – С. 100. – Рец. на кн.: Є. Слуцький. Визнання. Творча спадщина з погляду сучасності / В. Д. Базилевич, О. І. Черняк, Н. І. Гражевська [та ін.] ; за ред. В. Д. Базилевича. – К. : Знання, 2007. – 919 с. – (Славетні постаті).

201. **Мазуренко В. П.** Статистика : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / В. П. Мазуренко ; [рец.: А. М. Єріна, О. М. Іваницька, В. А. Мельник] ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К. : Київ. ун-т, 2008. – 359 с.

202. **Пугачова М. В.** Моделювання макроекономічних показників для кварталних національних рахунків : монографія / М. В. Пугачова, Л. О. Яценко ; [рец.: О. О. Васечко, А. М. Єріна] ; [НТК стат. дослідж.]. – К. : Інформ.-аналіт. агенство, 2012. – 143 с.

## НАУКОВА ШКОЛА ВЧЕНОГО

*Автореферати докторських дисертацій,  
захищених під керівництвом А. М. Єріної*

203. **Калачова І. В.** Методологічні засади формування соціальної статистики та її використання в управлінні : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.10 / Калачова Ірина Володимирівна ; Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – К., 2007. – 36 с.

204. **Пугачова М. В.** Методологічні засади статистичного моніторингу ділової активності підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.10 / Пугачова Марина Володимирівна ; Держ. акад. статистики, обліку та аудиту Держкомстату України. – К., 2008. – 36 с.

*Автореферати кандидатських дисертацій,  
захищених під керівництвом А. М. Єріної*

205. **Витренко Н. М.** Статистико-экономический анализ эффективности животноводства (на примере колхозов Киевской области) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Витренко Наталья Михайловна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1977. – 26 с.

206. **Манцуrow И. Г.** Статистико-экономический анализ факторов эффективности промышленного производства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Манцуrow Игорь Германович ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1980. – 24 с.

207. **Сумкина Н. В.** Статистико-экономический анализ использования земельных ресурсов (на примере колхозов Ростовской области) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Сумкина Наталья Васильевна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1983. – 24 с.

208. **Сидоренко Ю. Т.** Статистико-экономический анализ производственной деятельности вычислительной системы ЦСУ Украинской ССР : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Сидоренко Юрий Терентьевич ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1984. – 24 с.

209. **Заболотный В. Н.** Статистический анализ трудовой активности рабочих промышленных предприятий : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Заболотный Владимир Николаевич ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1985. – 24 с.

210. **Березовенко Ю. Ф.** Статистико-экономический анализ соотношения динамики производительности и оплаты труда (на примере промышленности Украинской ССР) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Березовенко Юрий Федорович ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1987. – 24 с.

211. **Жураховская Л. В.** Статистический анализ эффективности функционирования трудовых коллективов (на материалах предприятий Полтавского областного управления местной промышленности) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Жураховская Людмила Валентиновна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1989. – 17 с.

212. **Либанов А. В.** Статистическое оценивание конкурентоспособности технологических процессов (на примере сварки) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Либанов Александр Вениаминович ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1989. – 18 с.

213. **Абдилла Салех Мутана.** Статистическое изучение трудовых ресурсов НДРЙ : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Абдилла Салех Мутана ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1990. – 18 с.

214. **Ахмед Ламиди Озовехе.** Статистическое изучение трудового потенциала Нигерии : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Ахмед Ламиди Озовехе ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1990. – 18 с.

215. **Токмакова И. В.** Статистическая оценка сбалансированного развития области (на материалах промышленности УССР) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Токмакова Ирина Викторовна ; Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1990. – 25 с.

216. **Бугуцький Ю. О.** Статистико-економічний аналіз ефективності аграрної праці : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.11 / Бугуцький Юрій Олексійович ; Київ. держ. экон. ун-т. – К., 1993. – 20 с.

217. **Мазуренко О. К.** Статистика санітарної очистки міст : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.01.11 / Мазуренко Ольга Костянтинівна ; Київ. держ. экон. ун-т. – К., 1993. – 16 с.

218. **Шейду Мохаммед Онимисси.** Сравнительный статистический анализ экономического развития стран ОПЕК : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.03.01 / Шейду Мохаммед Онимисси ; Киев. гос. экон. ун-т. – К., 1993. – 20 с.

219. **Мазуренко В. П.** Індексний метод в соціально-економічних дослідженнях : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.03.01 /

Мазуренко Валентина Петрівна ; Київ. держ. екон. ун-т. – К., 1996. – 21 с.

220. **Ващаєв С. С.** Методологія побудови узагальнюючих статистичних показників : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.03.01 / Ващаєв Сергій Сергійович ; Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2001. – 19 с.

221. **Линюк О. Є.** Статистичний аналіз забруднення та охорони атмосферного повітря в Україні : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.03.01 / Линюк Оксана Євгенівна ; Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2002. – 20 с.

222. **Павлюк Є. Д.** Статистичний моніторинг валютного ринку : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.03.01 / Павлюк Євген Дмитрович ; Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2002. – 20 с.

223. **Колодяжна О. І.** Статистична оцінка виробництва і споживання електроенергії в Україні : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.03.01 / Колодяжна Олена Іванівна ; Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2004. – 20 с.

224. **Лесик В. М.** Статистичний аналіз ринку нафтопродуктів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.10 / Лесик Валерій Михайлович ; Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – К., 2007. – 20 с.

225. **Довгенко Я. О.** Статистичний аналіз ринку зерна України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.10 / Довгенко Яна Олексіївна ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К., 2009. – 20 с.

226. **Майба В. В.** Статистичне оцінювання стійкості комерційних банків України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.10 / Майба Віталій Васильович ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К., 2010. – 20 с.

227. **Галаган Д. В.** Статистичний аналіз ринку житлової нерухомості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.10 / Галаган Дмитро Васильович ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К., 2011. – 20 с.

228. **Дернова І. А.** Статистичне оцінювання впливу макроекономічних факторів на динаміку курсу національної валюти : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.10 / Дернова Ірина Анатоліївна ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – К., 2011. – 20 с.

## ЛІТЕРАТУРА ПРО ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ А. М. ЄРИНОЇ

229. **Программа семинара «Совершенствование методики экономического анализа деятельности предприятий и объединений»**, Киев, 17–19 янв. 1978 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Применение экономико-математических методов при анализе эффективности производства»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1977.

230. **Программа семинара «Экономико-математические методы в управлении производством»**, Киев, 28–30 июня 1977 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Экономико-статистические модели в управлении промышленным производством»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1977.

231. **Ильенкова С.** В Статистической секции Московского Дома ученых : [о докладе А. М. Ериной на тему «Метод стандартизированных группировок в статистике сельского хозяйства», ноябрь 1977 г.] / С. Ильенкова, А. Волков, В. Иванов // Вестник статистики. – 1978. – № 6. – С. 81–83.

232. **Календарный план политических, научных и культурно-массовых мероприятий. Февраль** : [о докладе А. М. Ериной на заседании секции экономической статистики, экономических и социальных проблем науки, системных исследований, кибернетики на тему «Построение многофакторных динамических моделей (на примере экономической эффективности производства)», 21 февр. 1978 г.] / АН СССР, Дом ученых им. М. Горького. – Ленинград, 1978.

233. **Нам сообщают** : [о докладе А. М. Ериной на заседании президиума и секции общей теории статистики Научно-методического совета по статистике при Учебно-методическом управлении Минвуза СССР, Киев, КИНХ, май–июнь 1978 г.] // Вестник статистики. – 1978. – № 11. – С. 79.

234. **Программа семинара «Совершенствование анализа эффективности промышленного производства»**, Киев, 22–24 авг. 1978 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Применение экономико-математических методов при анализе эффективности производства»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1978.

235. **Программа семинара «Управление ресурсами производства и экономический анализ в повышении эффективности их использования»**, Киев, 4–6 апр. 1978 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Экономико-статистические модели в управлении промышленным производством»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Короченко [и др.]. – К., 1978.

236. **Юзбашев М.** В секции экономической статистики Ленинградского Дома ученых : [о докладе А. Ериной на заседании Статистической секции на тему «Построение динамических многофакторных моделей эффективности производства», Ленинград, февраль 1978 г.] / М. Юзбашев // Вестник статистики. – 1978. – № 6. – С. 83.

237. **В Статистической секции Московского Дома ученых** : [о докладе А. Ериной на заседании секции, Москва, февраль 1979 г.] // Вестник статистики. – 1979. – № 6. – С. 59–60.

238. **Волков А.** Статистической секции Московского Дома ученых – 40 лет : [о докладе А. М. Ериной на заседании Статистической секции] / А. Волков, Н. Дружинин // Вестник статистики. – 1980. – № 2. – С. 49–55.

239. **Программа Международной научной конференции «Главные направления совершенствования управления в промышленности»**, Стара Лесна, Высокие Татры, 20–23 окт. 1980 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Отражение в моделях структурной неоднородности производственно-экономических систем»] / Братислав. экон. ин-т. – Братислава, 1980.

240. **Яблочник А.** Всесоюзное научное совещание по статистике : [о докладе А. М. Ериной на совещании, Киев, КИНХ, октябрь 1979 г.] / А. Яблочник // Вестник статистики. – 1980. – № 4. – С. 64–65.

241. **Календарный план политических, научных и культурно-массовых мероприятий с 12 апреля по 9 мая. Апрель** : [о докладе А. М. Ериной на заседании секции экономической статистики на тему «Отражение в моделях структурной неоднородности производственно-экономических систем», 15 апр. 1982 г.] / АН СССР, Дом ученых им. М. Горького. – Ленинград, 1982.

242. **Программа семинара «Методы анализа использования материальных и трудовых ресурсов производства»**, Киев, 2–4 марта 1982 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Регрессивный анализ использования материалов в сахарной промышленности»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание»

УСССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1982.

243. **Программа научно-производственной конференции «Совершенствование планирования и управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и ЭВМ»**, (27–28 дек. 1983 г.) : [о докладе А. М. Ериной на заседании секции «Моделирование социально-экономических процессов» на тему «О моделировании систем взаимосвязанных временных рядов»] / Ташкент. ин-т нар. хоз-ва [и др.]. – Ташкент, 1983.

244. **Ильenkova С.** Экономико-статистические проблемы оценки и анализа качества труда : (Всесоюзный семинар) : [о докладе А. Ериной на семинаре, Москва, 1984 г.] / С. Ильenkova // Вестник статистики. – 1985. – № 5. – С. 76–78.

245. **Программа конференции «Методы планирования и учета эффективности научно-технических программ»**, Киев, 25–27 нояб. 1986 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «Разработка статистических прогнозов развития отдельных отраслей коммунального хозяйства»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УСССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко [и др.]. – К., 1986.

246. **Программа семинара «Пути и методы совершенствования планирования и учета потребления воды в народном хозяйстве»**, Киев, 8–9 апр. 1986 г. : [о докладе А. М. Ериной на тему «О возможностях статистического прогнозирования потребления воды»] / Респ. Дом экон. и науч.-техн. пропаганды о-ва «Знание» УСССР, Киев. ин-т нар. хоз-ва им. Д. С. Коротченко. – К., 1986.

247. **Новикова О.** Проблемы методологии статистической оценки ускорения социально-экономического развития : (Всесоюзная конференция) : [о докладе А. Ериной на конференции, Москва, МЭСИ, 22–24 дек. 1987 г.] / О. Новикова // Вестник статистики. – 1988. – № 4. – С. 62–67.

248. **Програма міжнародної науково-практичної конференції «Зовнішньоекономічні аспекти суверенітету України»**, Київ, 27–28 трав. 1993 р. : [про доповідь А. М. Єріної на засіданні секції І. «Зовнішньоекономічна політика України – проблеми становлення» на тему «Статистична оцінка зовнішньоекономічної діяльності України»] / М-во освіти України, Київ. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К., 1993.

249. **Бондар Т. Д.** Історія Київського державного економічного університету. 1906–1996 / Т. Д. Бондар ; [редкол.: А. Ф. Павленко (голова), М. І. Вакуленко, В. С. Степаненко]. – К. : КДЕУ, 1995. – 408 с.

С. 204, 247: Про доктора економічних наук, професора А. М. Єріну.

250. **Звіт по темі «Історія Київського державного економічного університету»** / М-во освіти України, Київ. держ. екон. ун-т ; викон. Т. Д. Бондар. – К. : КДЕУ, 1995. – 394 с.

С. 204, 247: Про доктора економічних наук, професора А. М. Єріну.

251. **Шляхом до національного економічного...** / [А. Ф. Павленко, Т. Д. Бондар, М. І. Вакуленко та ін. ; за заг. ред. А. Ф. Павленка]. – К. : КНЕУ, 1998. – 160 с. : іл.

С. 89, 96, 129: Про доктора економічних наук, професора А. М. Єріну.

252. **Єріна Антоніна Михайлівна** // Жінки – вчені Києва / Голов. упр. освіти і науки Київ. міської держадмін., Київ. центр НТІ, Громад. орг. «Жінки в науці» ; [уклад.: А. Мохник, Я. Гречка ; редкол.: Л. С. Нестеренко (голова) та ін.]. – К., 2003. – С. 42.

253. **Сторічний поступ. 1906–2006** / Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана ; [редкол.: А. Ф. Павленко (голов. ред.) та ін.]. – К. : КНЕУ, 2006. – 273 с.

С. 24, 83, 84, 86, 97, 226, 228, 250: Про доктора економічних наук, професора А. М. Єріну.

254. **Програма Міжнародної науково-практичної конференції «Творча спадщина Є. Є. Слуцького: розвиток наукових ідей в економічній науці»**, Київ, 26–27 квіт. 2007 р. : [про доповідь А. М. Єріної на Математично-статистичній секції на тему «Модель ARIMA як інструмент прогнозування економічної кон'юнктури»] / М-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана. – К., 2007.

255. **Від щирого серця вітаємо Антоніну Михайлівну Єріну з ювілеєм!** // Статистика України. – 2008. – № 3. – С. 127.

256. **До ювілею Антоніни Михайлівни Єріної** // Статистика України. – 2008. – № 3. – С. 126.

257. **Головач А. В.** Єріна Антоніна Михайлівна / А. В. Головач // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т енциклопед. дослідж. – К., 2009. – Т. 9 / голов. редкол.: І. М. Дзюба (співголова) [та ін.]. – С. 431.

## РЕЦЕНЗІЇ НА КНИГИ А. М. ЄРИНОЇ

258. **Бесєдін В.** Аналіз ефективності виробництва / В. Бесєдін, І. Манцуrow // Економіка Радянської України. – 1984. – № 10. – С. 91–92. – Рец. на кн.: Математико-статистические методы изучения экономической эффективности производства / А. М. Ерина. – М. : Финансы и статистика, 1983. – 191 с. – (Математическая статистика для экономистов).

259. **Геллер І. М.** [Рецензія] // Статистика України. – 2001. – № 4. – С. 72–73. – Рец. на кн.: Статистичне моделювання та прогнозування : навч. посібник / А. М. Єріна ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т. – К., 2001. – 170 с.

260. **Герасименко С.** [Рецензія] // Статистика України. – 2002. – № 3. – С. 73. – Рец. на кн.: Економічна статистика : практикум / А. М. Єріна, О. К. Мазуренко, З. О. Пальян. – К. : ЕксОб, 2002. – 232 с.

261. **Базилевич В. Д.** [Рецензія] // Економіка та держава. – 2004. – № 10. – С. 48. – Рец. на кн.: Методологія наукових досліджень : [навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.] / А. М. Єріна, В. Б. Захожай, Д. Л. Єрін ; М-во освіти і науки України. – К. : Центр навч. л-ри, 2004. – 212 с.

## ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

У квадратних дужках зазначено номери позицій розділу «Література про життя та діяльність А. М. Єріної», без позначок – позиції, під якими виступають автори творів.

### А

Абдилла Салех Мутана 213  
Адамов В. Е. 42, 51  
Айстраханов Д. Д. 194  
Ахмед Ламиди Озовехе 214

### Б

Бажал Ю. М. 87, 91, 96, 177, 179  
Базилевич В. Д. 200, 261  
Бакланов Г. Й. 24  
Бараник З. П. 180, 190, 191  
Березовенко Ю. Ф. 210  
Беседін В. (Беседин В. Ф.) 62, 258  
Бондар Т. Д. [249–251]  
Бондаренко О. П. 82  
Брюховецький В. С. 91, 99, 104, 112, 177, 179  
Бугера Б. Й. 36  
Бугуцький О. (Бугуцкий А. А.) 59, 71  
Бугуцький Ю. О. (Бугуцкий Ю. А.) 59, 71, 216  
Бураковський І. В. 86, 91, 96, 177, 179  
Бурковский В. Г. 23, 26  
Бурковский В. Г. 23

### В

Вакуленко М. І. [249], [251]  
Валькман Ю. Р. 194  
Васечко О. О. 126, 196, 202  
Ващаєв С. С. 87, 94, 124, 220  
Викторова Л. Л. 20, 25, 52, 60

Вітлінський В. В. 110  
Вітренко Н. М. (Витренко Н. М.) 33, 56, 60, 192, 205  
Войчак А. В. 110  
Волков А. [231], [238]  
В'юн В. Г. 179

### Г

Галаган Д. В. 144, 227  
Галицька Е. В. 104  
Галіцин В. К. 134  
Геллер І. М. 259  
Герасименко С. С. 72, 73, 82–84, 88–90, 93, 98, 126, 193, 196, 260  
Голованова Н. Б. 192  
Головач А. В. 9, 12, 22, 34, 44, 70, 72, 82, 93, 97, 121, 124, 125, 181, 183, 186, 190, 191, 193, [257]  
Головач Н. А. 181, 186  
Головко В. А. 54, 55, 63, 65, 68  
Гончар І. А. 128  
Гражевська Н. І. 200  
Гречка Я. [252]

### Д

Данюк В. М. 78, 83, 84, 110, 121, 124  
Дернова І. А. 134, 228  
Дзюба І. М. [257]  
Довгенко Я. О. 225  
Дружинин Н. [238]

### Е

Емельянов А. С. 53

## Є

Єрін Д. Л. 112, 114, 117  
Єфіменко В. І. 178  
Єфіменко І. О. 69

## Ж

Жураховская Л. В. 211

## З

Заболотный В. Н. 51, 209  
Загородний В. И. 13  
Захожай В. Б. 114, 117, 128,  
133, 141, 181, 186

## И

Иванов В. [231]  
Ильенкова С. [231], [244]

## І

Іваницька О. М. 197, 201  
Іващенко Н. Т. (Иващенко Н. Т.)  
16, 20, 25, 29, 37, 68, 107

## К

Калачова І. В. 136, 184, 203  
Карпов В. І. 176  
Клименко О. Ф. 190  
Ковалевський Г. В. 84  
Коваль Л. В. 66  
Ковтун Н. В. 74  
Козирєв О. В. 70, 72  
Колодяжна О. І. 96, 109, 223  
Колот А. М. 123, 137  
Короїд О. С. (Короед А. С.) 4,  
7, 8, 10, 11  
Королев Ю. Г. 192  
Кострова Л. І. 81  
Коцупатрий М. М. 178  
Краснюк Ю. М. 191  
Кривень П. В. 2, 3, 5  
Кушвид Н. Я. 59

## Л

Лесик В. М. 126, 131, 224  
Либанов А. В. 212  
Линюк О. Є. 99, 221  
Литвин Ю. Я. 21, 27  
Лишиленко В. И. 59  
Лібанова Е. М. 182  
Лук'яненко І. Г. 177, 179

## М

Мазуренко В. П. 197, 201, 219  
Мазуренко О. К. 105, 107, 148,  
217  
Майба В. В. 226  
Манцуров І. Г. (Манцуров И. Г.)  
38, 124, 127, 133, 141, 146, 148,  
186, 187, 190, 191, 206, 258  
Мельник В. А. 201  
Молдаванов М. И. 56  
Моторин Р. М. 97, 107, 115,  
116, 121, 125, 183, 185  
Мохник А. [252]

## Н

Нестеренко Л. С. [252]  
Новикова О. [247]

## О

Оболенська Т. Є. 83, 84  
Овсиенко В. Е. 192  
Оникиєнко В. В. 43  
Орленко Н. С. 188  
Осауленко О. Г. 106

## П

Павленко А. Ф. 78, 83, 84, 97,  
110, 115, 116, 118, 119, 121,  
124, [249], [251], [253]  
Павлюк Є. Д. 86, 95, 222  
Пальян З. О. 65, 80, 101, 102,  
105, 108, 122, 123, 129, 130,  
138, 139, 142, 143  
Парфенцева Н. О. 194

Пасхавер И. С. 1, 16, 19, 20,  
29, 30, 37, 38, 48  
Пилипенко І. І. 114, 144  
Пирожков С. І. 182  
Пігарєв Ю. Б. 195  
Поддерьогін А. М. 78  
Пугачова М. В. 176, 194, 202,  
204

## **Р**

Рабинович П. М. 57  
Радченко П. М. 195, 198, 199  
Рингис Л. И. 63  
Рябушкин Т. В. 32, 45

## **С**

Савенко Л. Г. 40  
Самборський В. І. 31  
Семенов Д. Е. 180, 181,  
183–189  
Сидоренко Ю. Т. 34, 39, 208  
Сідорова А. В. 183  
Сологуб Е. П. 62  
Степаненко В. С. [249]  
Степаненко С. В. 78, 85, 97,  
115, 116, 118, 119  
Столяров Г. С. 74  
Стоянова Т. В. 195, 198, 199  
Сумкина Н. В. 207

## **Т**

Твердохлеб Н. Г. 26, 39  
Товкун В. И. 44  
Токмакова И. В. 63, 215  
Трофімов В. П. (Трофимов В. П.)  
9, 12, 14, 17, 22, 23, 25, 28, 32,  
38, 46, 52  
Трофімова Г. Г. 69, 184

## **У**

Уманець Т. В. 195, 198, 199

## **Ф**

Федосов В. М. 118, 119

## **Ч**

Чекотовський Е. В. 185, 189  
Чернов В. И. 15  
Черняк О. І. 200  
Чумаченко Г. Н. 15

## **Ш**

Шарапов О. Д. 127, 180, 181,  
183–191  
Шейду Мохаммед Онимисси  
218  
Шкарабан С. І. 147  
Шустиков А. А. (Шустіков А. А.)  
89, 187

## **Ю**

Юзбашев М. [236]

## **Я**

Яблочник А. Л. 16, 29, 30, 48,  
[240]  
Ястремський О. І. 86, 87, 177  
Яценко Л. О. 202

## **G**

Gerasymenko Sergiy *див. Гера-*  
*сименко С. С.*

## **K**

Kolodyazhna Olena *див. Коло-*  
*дяжна О. І.*

## **L**

Lesyk Valery *див. Лесик В. М.*

## **P**

Pavljuk Yevgeniy *див. Павлюк Є. Д.*  
Pociecha Józef 113, 131

## **S**

Sodomová Eva 132

# АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ

## А. М. ЄРІНОЇ

### А

- Аналіз даних та прогнозування в середовищі Excel 114
- Аналіз ефективності аграрної праці 71
- Аналіз ефективності тваринництва методом стандартизованих групвань 33

### В

- Використання індексного методу при аналізі біржових торгів 74
- Використання рейтингової системи для оцінки знань студентів 85
- Відображення структури виробничо-економічних систем в статистичних моделях 40
- Вопросы комплексного анализа эффективности использования рабочих мест 62

### Г

- Гармонізація національної системи статистичної інформації з міжнародними стандартами 104

### Д

- Деякі питання виробництва молока на Україні 4
- Динаміка виробництва молока на Україні за 1953–1962 гг. 2
- Динаміка енергоспоживання в Україні у контексті загальносвітових тенденцій 96
- До виходу в світ видання «Є. Слуцький. Визнання. Творча спадщина з погляду сучасності» 200
- Доклад на Всесоюзном семинаре «Экономико-статистические проблемы оценки и анализа качества труда» 163
- Доклад на заседании президиума и секции общей теории статистики Научно-методического совета по статистике при Учебно-методическом управлении Минвуза СССР 153
- Доклад на заседании Статистической секции Московского Дома ученых 157, 158

## **Е**

Економічна статистика 105, 148

Економічні групування бюджетів сімей робітників і колгоспників 9  
Електронний підручник зі статистики: сценарій і методи самоконтролю 123

## **З**

Заборгованість та платоспроможність країни в контексті її фінансової безпеки 135

Завдання контрольних робіт з курсу «Статистика» 75

## **И**

Индексный метод в изучении динамики социально-экономических явлений 34

## **І**

Інвестиційна діяльність в Україні: зовнішній аспект 146

Інвестиційний процес в Україні: сучасний стан і шляхи активізації 147

## **К**

К вопросу анализа норм времени на промышленном предприятии 15

К вопросу использования производственных функций в сельском хозяйстве 21

Каким должен быть учебник общей теории статистики 7

Комплексный анализ динамики эффективности производства 58

Критерии математической статистики в экономических исследованиях 22

## **М**

Магістерські програми. Економічна статистика. Програма «Організація та управління статистичними дослідженнями». 2001/02 навчальний рік 97

Математико-статистические методы изучения экономической эффективности производства 47

Матеріали для підготовки до державного іспиту 1999/2000 навч. року зі спеціальності «Статистика» 89

Метод стандартизированных группировок в статистике сельского хозяйства 150

Методические разработки и учебные задания по общей теории статистики для программированного обучения 29

Методические рекомендации к организации и проведению студенческой олимпиады по статистике 66

Методические указания для самостоятельной работы студентов по изучению курсов «Многомерный статистический анализ» и «Статистическое моделирование и прогнозирование». Специальность 06.07 «Статистика» 63

Методические указания и учебные задания по курсу «Многомерные методы анализа» 54

Методические указания и учебные задания по курсу «Статистическое моделирование и прогнозирование» 55

Методические указания к проведению практических занятий на ЭВМ по статистическому моделированию и прогнозированию 49

Методические указания к учебным программированным заданиям по общей теории статистики 16

Методичні вказівки до вивчення дисципліни «Методологія наукових досліджень» 115

Методичні вказівки до вивчення дисципліни «Організація вибірових обстежень» 116

Методичні вказівки і тематика контрольних робіт з курсу «Статистичне моделювання та прогнозування» 73

Методичні вказівки та учбові завдання до курсу «Статистичне моделювання та прогнозування» 69

Методологические принципы статистического анализа экономической эффективности производства 50

Методологічні принципи аналізу економічної ефективності суспільного виробництва 31

Методологія наукових досліджень 117

Моделі адаптивного згладжування в моніторингу економічної кон'юнктури 98

Модель ARIMA як інструмент прогнозування економічної кон'юнктури 167

Модель ARIMA як інструмент прогнозування тенденцій кон'юнктури ринку 145

## **Н**

Навчально-методичні матеріали до вивчення дисципліни «Методологія наукових досліджень» 118, 119

Національний рахунок охорони здоров'я: методологічні принципи формування та аналітичні можливості 136

Некоторые вопросы анализа динамики потребления колхозников 17

Некоторые вопросы статистического моделирования качества труда 51

Некоторые методологические принципы статистико-экономического анализа эффективности общественного производства 35  
Некоторые статистические закономерности потребления продуктов питания 11

## **О**

О возможностях статистического прогнозирования потребления воды 164  
О моделировании систем взаимосвязанных временных рядов 41, 162  
О построении моделей эффективности сельскохозяйственного производства 24  
О применении функции мощности F-критерия в регрессионном анализе 18  
О сравнительной оценке сбалансированного экономического развития регионов 64  
Об оценке межрегиональных экономических связей 67  
Об оценке существенности связи в экономических исследованиях 13  
Обеспечение дисциплины труда в системе управления производством 53  
Організація вибіркового обстежень 120  
Освітньо-кваліфікаційні характеристики молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста і магістра спеціальності «Економічна статистика» напряму підготовки 0501 – «Економіка і підприємництво» 121  
Освітньо-професійна програма вищої освіти за професійним спрямуванням бакалавра з економіки і підприємництва 78  
Освітньо-професійна програма перепідготовки спеціаліста напряму 0501 – «Економіка і підприємництво» 110  
Отражение в моделях структурной неоднородности производственно-экономических систем 159, 160  
Оценка влияния межотраслевых и межпродуктовых структурных сдвигов на эффективность использования трудовых ресурсов 59  
Оцінка збалансованості зовнішньої торгівлі України 81  
Оцінка сезонного фактора економічної динаміки 90

## **П**

Планы практических занятий и методические указания по курсу «Общая теория статистики» 46  
Поєднання моделей регресійного і дисперсійного аналізу в соціально-економічних дослідженнях 91  
Порівняння ефективності альтернативних схем вибіркового обстежень 111

Построение многофакторных динамических моделей (на примере экономической эффективности производства) 154  
Построение мультипликативных индексных моделей с помощью ЕС ЭВМ 39  
Применение метода дисперсионного анализа при обработке экономической информации 26  
Применение статистических группировок при анализе себестоимости молока (по материалам колхозов Кагарлыкского района Киевской области) 1  
Применение факторного анализа для оценки эффективности сельскохозяйственного производства 27  
Применение экономико-математических методов при анализе эффективности производства 151, 155  
Програма вступного іспиту зі спеціальності 8.050110 – «Економічна статистика» 124  
Програма курсу «Статистичне моделювання та прогнозування» 92  
Програма та навчальні завдання з курсу «Статистичне моделювання та прогнозування» 79  
Проектування вибіркового обстеження як складова формування фахових компетенцій статистиків 137

## **Р**

Развитие высшего образования в Украинской ССР (по данным переписи населения) 44  
Разработка статистических прогнозов развития отдельных отраслей коммунального хозяйства 165  
Регіональні особливості інвестиційного процесу в Україні 106  
Регрессивный анализ использования материалов в сахарной промышленности 161  
Резерви підвищення економічної ефективності виробництва молока 8  
Рейтингові оцінки в контексті системних середніх Й. С. Пасхавера 127  
Ринок і ризик 76  
Розрахунок оптимального співвідношення виробництва продукції великої рогатої худоби у спеціалізованому молочному господарстві 3

## **С**

Сборник задач по общей теории статистики (для программированного обучения) 30, 48  
Система статистичних показників виробництва молока 5

Системный подход в изучении статистических закономерностей 42  
Склад сімей робітників і службовців, їх доходи і житлові умови 12  
Сочетание методов регрессионного и дисперсионного анализа при построении пространственно-временных моделей 36  
Споживання молока на Україні 10  
Стандартизованные группировки при анализе эффективности сельскохозяйственного производства 32  
Статистика 68, 70, 72, 82, 93, 107, 125, 128, 143  
Статистика: структурно-логічні схеми та задачі 133, 141  
Статистико-экономический анализ производства молока в Украине 6  
Статистические методы измерения связи 14  
Статистические методы изучения динамики общественных явлений 28  
Статистическое измерение связи 23  
Статистическое моделирование производительности труда на основе пространственно-временных рядов 45  
Статистическое обоснование целей функционирования подотраслей жилищно-коммунального хозяйства. Отраслевая методика 56  
Статистична оцінка забруднення атмосфери України стаціонарними джерелами 99  
Статистична оцінка зовнішньоекономічної діяльності України 166  
Статистичне моделювання процесів з насиченням 149  
Статистичне моделювання та прогнозування 83, 100  
Статистичні аспекти визначення рейтингів 94  
Статистичні аспекти моніторингу кон'юнктури валютного ринку 86  
Статистичні індикатори платоспроможності країни 112  
Статистичні індикатори фундаментального аналізу динаміки валютних курсів 134  
Структурно-логические схемы и задачи по общей теории статистики 60

## **Т**

Теория статистики 101, 129, 138  
Теорія статистики 77, 80, 84, 102, 108, 122, 130, 139, 142

## **У**

Узагальнюючі багатовимірні показники в соціально-економічних дослідженнях 87  
Учебные задания по курсу «Общая теория статистики» 65  
Учебные задания по общей теории статистики для проведения практических занятий 52

Учебные задания по общей теории статистики для программированного обучения 25

Учебные задания по общей теории статистики. Темы: Средние величины. Ряды распределения и их характеристики. Выборочный метод 37

Учебные задания по общей теории статистики. Темы: Статистическое измерение связи. Ряды динамики. Индексы 38

Учебные программированные задания по общей теории статистики 19, 20

Учет структуры трудовых ресурсов при моделировании эффективности региональной экономики 43

## **Ц**

Ценовая динамика на рынках нефти и нефтепродуктов 126

Цінова динаміка на ринку житлової нерухомості 144

## **Э**

Экономико-статистические модели в управлении промышленным производством 152, 156

Эффективность рабочих мест как фактор ускорения 57

## **A**

Adaptation of Regression Models for Heterogeneous Populations and Integrated Data 103

An analysis of time series and forecasting 61

## **E**

Elements of Technical Analysis of Exchange Rates 95

Energy consumption in Ukraine in the context of global tendencies 109

External Economic Position of Ukraine: Assessment, Tendencies 113

## **M**

Methodological Aspects of Multivariate Comparative Analysis 88

## **P**

Price Dynamics on the Mineral Oil Market: Reasons and Consequences for the Ukrainian Economy 131

## **S**

Statistical aspects of currency market fundamental analysis 140

Statistical Monitoring of the Real Estate Market Conjuncture 132

## **ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ КОНФЕРЕНЦІЙ, СЕМІНАРІВ У ЯКИХ БРАЛА УЧАСТЬ А. М. ЄРІНА**

1. XXVI научная конференция профессорско-преподавательского состава, посвященная итогам научной работы за 1963 год, Киев
2. XXVII наукова конференція професорсько-викладацького складу Київського інституту народного господарства по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік, Київ
3. Наукова конференція аспірантів та молодих вчених по підсумках науково-дослідної роботи за 1964 рік, Київ
4. Наукова конференція аспірантів та молодих вчених по підсумках науково-дослідної роботи за 1965 рік, Київ
5. Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : материалы межвузовской научной конференции по вопросам совершенствования учебной литературы по статистике, Киев, май-июнь 1966 г.
6. Наукова конференція професорсько-викладацького складу по підсумках науково-дослідної роботи за 1967 рік, Київ
7. Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : научная конференция, Киев, апрель 1968 г.
8. Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : Всесоюзное межвузовское совещание, Киев, 26–30 мая 1970 г.
9. Проблемы изучения и прогнозирования спроса сельского населения : Всесоюзная научная конференция, Москва, 1972 г.
10. Экономический анализ в управлении производством. 2 секция. Организация и методы внутризаводского экономического анализа : научно-экономическая конференция, Киев, 1972 г.
11. Применение математической статистики в экономике сельского хозяйства. Секция 1. Методы математической статистики и автоматизации расчетов : III Всесоюзная конференция, г. Рига, октябрь 1972 г.
12. Проблемы статистики эффективности общественного производства : Всесоюзная научная конференция, Москва, 1974 г.
13. Экономико-математические методы в управлении производством : семинар, Киев, 28–30 июня 1977 г.

14. Заседание Статистической секции Московского Дома ученых, Москва, октябрь 1977 г.

15. Совершенствование методики экономического анализа деятельности предприятий и объединений : семинар, Киев, 17–19 января 1978 г.

16. Заседание Статистической секции Ленинградского Дома ученых, Ленинград, февраль 1978 г.

17. Управление ресурсами производства и экономический анализ в повышении эффективности их использования : семинар, Киев, 4–6 апреля 1978 г.

18. Заседание президиума и секции общей теории статистики Научно-методического совета по статистике при Учебно-методическом управлении Минвуза СССР, Киев, май-июнь 1978 г.

19. Совершенствование анализа эффективности промышленного производства : семинар, Киев, 22–24 августа 1978 г.

20. Кустовой научно-практический семинар по проблемам методологии статистической оценки эффективности общественного производства, Москва, 14–15 сентября 1978 г.

21. Применение математической статистики в экономике сельского хозяйства : V Всесоюзная конференция, г. Душанбе, 3–5 октября 1978 г.

22. Заседание Статистической секции Московского Дома ученых, Москва, февраль 1979 г.

23. Вопросы статистической методологии и статистико-экономического анализа : Всесоюзное научное совещание, Киев, 2–4 октября 1979 г.

24. Проблемы разработки и реализации комплексных целевых программ повышения эффективности использования трудовых ресурсов региона : республиканская научно-практическая конференция, Киев, 1980 г.

25. Проблемы статистического изучения эффективности общественного производства : межвузовская научная конференция, Москва, 1980 г.

26. Главные направления совершенствования управления в промышленности : Международная научная конференция, Стара Лесна, Высокие Татры (Братислава), 20–23 октября 1980 г.

27. Методы анализа использования материальных и трудовых ресурсов производства : семинар, Киев, 2–4 марта 1982 г.

28. Заседание Статистической секции Ленинградского Дома ученых, Ленинград, 15 апреля 1982 г.

29. Совершенствование планирования и управления народным хозяйством на основе применения экономико-математичес-

ких методов и ЭВМ : научно-производственная конференция, Ташкент, 27–28 декабря 1983 г.

30. Экономико-статистические проблемы оценки и анализа качества труда : Всесоюзный семинар, Москва, 18–19 декабря 1984 г.

31. Пути и методы совершенствования планирования и учета потребления воды в народном хозяйстве : семинар, Киев, 8–9 апреля 1986 г.

32. Методы планирования и учета эффективности научно-технических программ : конференция, Киев, 25–27 ноября 1986 г.

33. Проблемы методологии статистической оценки ускорения социально-экономического развития : Всесоюзная научная конференция, Москва, 22–24 декабря 1987 г.

34. Meranie a analýza ekonomickej efektívnosti : 4. Celoslovenská konferencia štatisticov, Smolenice, 10–12 októbra 1988

35. Актуальные проблемы региональной статистики : Республиканская научно-практическая конференция, Киев, 24–26 апреля 1990 г.

36. Новые формы хозяйствования в условиях перехода к рыночным отношениям : Всесоюзная научно-практическая конференция, Ленинград, 16–18 мая 1991 г.

37. Зовнішньоекономічні аспекти суверенітету України : міжнародна науково-практична конференція, Київ, 27–28 травня 1993 р.

38. Україна: людина, суспільство, природа : друга щорічна наукова конференція, Київ, 25–26 січня 1996 р.

39. Україна: людина, суспільство, природа : четверта щорічна наукова конференція, Київ, 22–23 січня 1998 р.

40. Economic and social statistics in transition : Ukrainian, Polish and Slovak Scientific Seminar, Kiev, 20–22 October 1998

41. Запровадження сучасних технологій навчання в КНЕУ : науково-методична конференція, 18–20 листопада 1998 р.

42. Statistical Methods in Socioeconomic Researches – Theory and Applications : Seminar, Kraków, 8–10 November 1999

43. Проблеми адаптації обліку, статистики, аналізу та аудиту в Україні до міжнародних стандартів : Всеукраїнська науково-практична студентська конференція, Київ, 29–31 жовтня 2000 р.

44. Analysis and International Comparisons of Social Consequences of Transformation Processes in Post Communist Countries : 7<sup>th</sup> Slovak-Polish-Ukrainian-Czech Scientific Seminar, Svätý Jur, 15–18 November 2000

45. Problems of economical statistics in transition countries : 8<sup>th</sup> Ukrainian-Polish-Slovak Scientific Seminar, Kyiv, 24–26 October 2001

46. Сучасний стан та перспективи розвитку регіональної статистики : національна конференція, АР Крим, Ялта, 23–27 вересня 2002 р.

47. International Comparisons of Socio-Economic Consequences of Transition Processes in Central-East European Countries : 9<sup>th</sup> Polish-Slovak-Ukrainian Scientific Seminar, Krynica, 6–8 November 2002

48. Удосконалення змісту та форм організації навчального процесу відповідно до міжнародних стандартів : науково-методична конференція, Київ, 2–4 лютого 2005 р.

49. A Comparative Analysis of the Socio-economic Consequences of Transition Processes in Central and Eastern European Countries : 12<sup>th</sup> Polish-Slovak-Ukrainian Scientific Seminar, Krynica, 8–10 November 2005

50. Education of Quantitative Mathematical-Statistical Methods at the Universities of Economics Referring to Future Needs : 13<sup>th</sup> Slovak-Polish-Ukrainian Scientific Seminar, Svätý Jur, Slovakia, 7–10 November 2006

51. Теорія і методологія статистичного аналізу : міжнародна науково-практична конференція, присвячена 100-річчю від дня народження Пасхавера Йосипа Сауловича, доктора економічних наук, професора кафедри статистики, Київ, 11–15 грудня 2006 р.

52. Творча спадщина Є. Є. Слуцького: розвиток наукових ідей в економічній науці : Міжнародна науково-практична конференція, Київ, 26–27 квітня 2007 р.

53. Statistics in Management of Social and Economic Development : 14<sup>th</sup> Ukrainian-Polish-Slovak Scientific Seminar, Odessa, 24–28 September 2007

54. Досвід організації та активізації навчального процесу на основі впровадження інноваційних технологій : науково-методична конференція, Київ, 5–8 лютого 2008 р.

55. Моніторинг, моделювання та менеджмент емерджентної економіки : Перша міжнародна науково-практична конференція, Черкаси, 13–15 травня 2008 р.

56. Статистика ХХІ століття: нові виклики, нові можливості : міжнародна науково-практична конференція, Київ, 19–21 травня 2011 р.

57. Методологічні засади статистичного дослідження економіки України в умовах реалізації стратегії інноваційного розвитку : Всеукраїнська науково-практична конференція, Київ, 21 вересня 2012 р.

58. Статистика ХХІ століття: нові виклики, нові можливості : II міжнародна науково-практична конференція, Київ, 29–31 травня 2013 р.

## Зміст

<b>Від укладачів</b> .....	5
<b>Антоніна Михайлівна Єріна: штрихи до портрета наукової і педагогічної діяльності</b> .....	7
<b>Нагороди та відзнаки</b> .....	11
<b>Хронологічний покажчик друкованих праць Антоніни Михайлівни Єріної</b> .....	12
<b>Доповіді на наукових конференціях, семінарах (неопубліковані)</b> .....	33
<b>Загальне і наукове редагування</b> .....	35
<b>А. М. Єріна – член редакційної колегії</b> .....	36
<b>Рецензент</b> .....	39
<b>Наукова школа вченого</b> .....	41
<i>Автореферати докторських дисертацій, захищених під керівництвом А. М. Єріної</i> .....	41
<i>Автореферати кандидатських дисертацій, захищених під керівництвом А. М. Єріної</i> .....	41
<b>Література про життя та діяльність А. М. Єріної</b> .....	44
<b>Рецензії на книги А. М. Єріної</b> .....	48
<b>Іменний покажчик</b> .....	49
<b>Алфавітний покажчик назв праць А. М. Єріної</b> .....	52
<b>Хронологічний покажчик назв конференцій, семінарів у яких брала участь А. М. Єріна</b> .....	59

*Довідково-бібліографічне видання*

# **ЄРІНА АНТОНІНА МИХАЙЛІВНА**

Біобібліографічний покажчик

*Укладачі*

КОНОВАЛЕНКО Тетяна Олександрівна  
БОЙКО Ірина Юріївна  
ТУРТОВА Надія Олександрівна

Художник обкладинки *Т. Зябліцева*  
Верстка *І. Грибанової*

Підписано до друку 00.00.13. Формат 60×84/16. Папір офсет. № 1.  
Гарнітура Тип Таймс. Друк офсет. Ум. друк. арк. 3,72.  
Обл.-вид. арк. 4,24. Наклад 100 пр. Зам. № 13-4729.

Державний вищий навчальний заклад  
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»  
03680, м. Київ, проспект Перемоги, 54/1

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру  
суб'єктів видавничої справи (серія ДК, № 235 від 07.11.2000)

Тел./факс (044) 537-61-41; тел. (044) 537-61-44  
E-mail: [publish@kneu.kiev.ua](mailto:publish@kneu.kiev.ua)